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Gelieve eerst deze gebruikershandleiding te lezen!

Beste klant,

Dank u voor het aankopen van een Beko-product. We hopen dat u de beste resultaten verkrijgt
uit uw product, dat vervaardigd is met de allernieuwste technologie van hoge kwaliteit. Lees
daarom deze volledige gebruikershandleiding en alle andere bijgevoegde documenten
zorgvuldig door voordat u het product in gebruik neemt en houd deze ter referentie voor
toekomstig gebruik. Als u het product aan iemand anders overdraagt, voeg daar dan de
gebruikershandleiding ook bij. Volg alle waarschuwingen en informatie in deze
gebruikershandleiding op.

Vergeet niet dat deze gebruikershandleiding ook van toepassing kan zijn op verschillende
andere modellen. De verschillen tussen de modellen zijn duidelijk aangegeven in de handleiding.

Verklaring van symbolen
In deze gebruikershandleiding worden de volgende symbolen gebruikt:

Belangrijke informatie of nuttige aanwijzingen over het gebruik.

>

Waarschuwing voor levensgevaarlijke situaties en schade aan eigendommen.
Waarschuwing voor een elektrische schok.

Waarschuwing voor brandgevaar.

B>

Waarschuwing voor hete oppervlakken.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY

C€ Made in TURKEY
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ﬂ Belangrijke instructies en waarschuwingen voor

veiligheid en milieu

Dit gedeelte bevat
veiligheidsvoorschriften die
helpen persoonlijk letsel of
schade aan eigendommen te
voorkomen. Het niet opvolgen
van deze instructies laat alle
garantie vervallen.

Algemene veiligheid

- Dit apparaat kan worden
gebruikt door kinderen vanaf
8 jaar en personen met
verzwakte fysieke,
zintuiglijke of mentale
toestand, of met een gebrek
aan ervaring en kennis, als
deze onder toezicht staan of
instructies zijn gegeven
betreffende het veilige
gebruik van het apparaat en
op de hoogte zijn van de
betrokken gevaren.

Laat kinderen niet met het
apparaat spelen. Reiniging
en gebruikersonderhoud
dienen niet zonder toezicht
door kinderen uitgevoerd te
worden.

- Dit apparaat mag niet
worden gebruikt door
personen (kinderen
inbegrepen) in verzwakte
fysieke, zintuiglijke of
mentale toestand, of met een
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gebrek aan ervaring en
kennis, tenzij ze onder
toezicht staan of instructies
hebben gekregen.

Zie erop toe dat kinderen niet
met het apparaat spelen.

- Indien het product voor

persoonlijk of tweedehands
gebruik aan iemand anders
wordt overgedragen, dienen
de gebruikershandleiding,
productetiketten en andere
relevante documenten en
onderdelen ook te worden
overhandigd.

- Installatie- en reparatiewerk

moet altijd uitgevoerd
worden door bevoegde
serviceagenten. De fabrikant
is niet aansprakelijk voor
schade die voortvloeit uit
werkzaamheden door
onbevoegde personen. Dit
kan de garantie ongeldig
maken. Lees alvorens de
installatie de instructie
zorgvuldig door.

- Gebruik het apparaat niet als

het defect is of zichtbare
schade vertoont.

- Controleer of de

functieknoppen van het
product na ieder gebruik zijn
uitgeschakeld.



Elektrische veiligheid

- Indien het product een defect
heeft. moet het niet in
gebruikt worden genomen
zonder dat het gerepareerd
is door een bevoegde
onderhoudsdienst. Er is kans
op elektrische schokken!

- Sluit het product uitsluitend
aan op een geaarde
uitgang/lijn met een voltage
en beveiliging zoals
gespecificeerd in de
“Technische specificaties”.
Laat de aardingsinstallatie
aanleggen door een bevoegd
elektricien terwijl u het
product met of zonder
transformator gebruikt. Ons
bedrijf is niet aansprakelijk
voor problemen die zijn
ontstaan doordat het
product niet geaard is in
overeenstemming met de
plaatselijke voorschriften.

- Reinig het product nooit door
er water overheen te gooien!
Er is kans op elektrische
schokken!

- Het product moet tijdens
installatie, onderhoud,
reiniging en
reparatiehandelingen
losgekoppeld zijn.

- Als het stroomkabel van het
product beschadigd is, moet
deze om gevaar te

voorkomen worden
vervangen door de fabrikant,
door zijn onderhoudsdienst
of door soortgelijke
bevoegde personen.

- Het apparaat dient dusdanig

geinstalleerd te zijn dat het
volledig van het netwerk
afgesloten kan worden. De
loskoppeling dient te
geschieden door het
uittrekken van de stekker of
het uitschakelen van een
schakelaar die in de vaste
elektrische installatie is
ingebouwd, volgens de
constructievoorschriften.

- Werk aan elektrische

apparatuur of systemen mag
uitsluitend worden
uitgevoerd door bevoegde en
gekwalificeerde personen.

. Zetin geval van schade het

product uit en sluit het af van
het elektriciteitsnet.
Verwijder daartoe de
zekering in huis.

- Zorg ervoor dat de

stroomwaarde van de
zekering compatibel is met
het product.

Productveiligheid

- WAARSCHUWING: Het
toestel en de toegankelijke
onderdelen worden warm
tijdens de werking. Zorg
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ervoor dat u geen
verwarmingselementen
aanraakt. Behalve als ze
voortdurend onder toezicht
staan, moeten kinderen
jonger dan 8 jaar uit de buurt
worden gehouden.

- Gebruik het product niet
wanneer uw
beoordelingsvermogen of
coordinatie nadelig beinvlioed
worden door het gebruik van
drugs en/of alcohol.

- Wees voorzichtig bij het
gebruiken van alcoholische
dranken in uw maaltijden.
Alcohol verdampt bij hoge
temperaturen en kan brand
veroorzaken aangezien het
vlam vat wanneer het in
contact komt met warme
oppervlakken.

- Plaats geen ontvlambare
materialen dichtbij het
apparaat aangezien de
zijkanten heet worden tijdens
gebruik.

- Houd alle ventilatiesleuven
vrij van obstakels.

- Gebruik geen stoomreinigers
om het toestel schoon te
maken, want dat kan
elektrische schokken
veroorzaken.

- WAARSCHUWING:
Onbeheerd koken op een
kookplaat met vet of olie kan
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gevaarlijk zijn en kan leiden
tot brand. Probeer NOOIT
een brand met water te
blussen, maar schakel het
apparaat uit en bedek
vervolgens de vlam met
bijvoorbeeld, een deksel of
een branddeken.

- OPGELET:Er moet worden

toegezien op het kookproces.
Er moet voortdurend worden
toegezien op een kort
kookproces.

- WAARSCHUWING:

Brandgevaar: Bewaar geen
items op de kookplaten.

- WAARSCHUWING: Als het

oppervlak gebarsten is,
schakel het apparaat uit om
de mogelijkheid van een
elektrische schok te
voorkomen.

- In geval van een breuk van

de glazen kookplaat: Sluit
onmiddellijk alle branders en
het elektrisch
verwarmingselement af en
trek de stekker uit het
stopcontact. Raak het
apparaatoppervlak niet aan.
Gebruik het apparaat niet.

- Dit apparaat is niet bedoeld

om bediend te worden d.m.v.
een externe timer of een
afzonderlijke
afstandsbediening.



- Stoomdruk die zich ophoopt
door vocht op het
kookplaatoppervlak of op de
bodem van de pot kan de pot
doen bewegen. Zorg er
daarom voor dat het
oppervlak van de kookplaat
en de bodem van de pannen
altijd droog zijn.

- WAARSCHUWING: Gebruik
uitsluitend
fornuisbeschermers die door
de fabrikant van het
kooktoestel zijn ontworpen
of die door de fabrikant van
het toestel in de
gebruiksaanwijzing geschikt
zijn verklaard of
fornuisbeschermers die

onderdeel zijn van het toestel.

Het gebruik van ongeschikte
beschermers kan
ongelukken veroorzaken.

ingestoken stekker van het
product.

Bedoeld gebruik

- Dit product is bedoeld voor
huishoudelijk gebruik.
Commercieel gebruik is niet
toegelaten.

. OPGELET: Dit toestel is

uitsluitend bedoeld voor het
koken. Het mag niet als
verwarmingstoestel worden
gebruikt”.

- De fabrikant is niet

aansprakelijk voor schade
veroorzaakt door foutief
gebruik of bediening.

Kindveiligheid

- WAARSCHUWING:
Toegankelijke onderdelen
kunnen tijdens gebruik heet
worden. Houd jonge kinderen
uit de buurt.

- De verpakkingsmaterialen
kunnen gevaarlijk zijn voor
kinderen. Houd de
verpakkingsmaterialen

Voor de betrouwbaarheid van
de brandbaarheid van het
product;

. Zorg ervoor dat de stekker
past bij de contactdoos en
dat er geen vonken kunnen
ontstaan.

- Gebruik geen beschadigde of
gesneden kabel of een
verlengkabel, behalve de
originele kabel.

- Zorg ervoor dat er geen
vloeistof of vocht zit op de

buiten het bereik van
kinderen. Doe alle delen van
de verpakking weg volgens
de milieunormen.

- Elektrische toestellen zijn

gevaarlijk voor kinderen.
Houd kinderen bij het
product vandaan als het in
gebruik is en sta niet toe dat
ze ermee spelen.
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- Plaats geen items boven het
toestel binnen het bereik van
kinderen.

Het oude product afvoeren

Voldoet aan de WEEE-richtlijn en de
richtlijnen voor afvoeren van het
restproduct:

Dit product voldoet aan de EU-richtlijn WEEE
(2012/19/EU). Dit product is voorzien van
een classificatiesymbool voor afvalsortering
van elektrische en elektronische apparatuur
(WEEE).

Dit product werd vervaardigd uit onderdelen
en materialen van hoge kwaliteit die
hergebruikt kunnen worden en geschikt zijn
voor reclycling. Gooi het restproduct aan het
einde van zijn levensduur niet weg bij
normaal huishoudelijk of ander afval. Breng
het naar het verzamelpunt voor recycling
van elektrische en elektronische apparatuur.
Raadpleeg uw plaatselijke autoriteiten om te
weten waar u deze verzamelpunten aantreft.
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Voldoet aan RoHS-richtlijn:

Het door u aangekochte product voldoet
aan de EU-richtlijn RoHS (2011/65/EU). Het
bevat geen schadelijke en verboden
materialen die in deze richtlijn zijn
opgenomen.

Verpakkingsmateriaal afvoeren

+ Verpakkingsmateriaal is gevaarlijk voor
kinderen. Houd verpakkingsmateriaal op
een veilige plek buiten het bereik van
kinderen. Verpakkingsmateriaal van het
product wordt vervaardigd van
recyclebaar materiaal. Voer het netjes af
en sorteer het overeenkomstig de regels
voor recyclebaar afval. Werp het niet weg
bij het normale huisafval.

Toekomstlg transport
Bewaar de originele doos van het product
en vervoer het product daarin. Volg de
aanwijzingen op de doos. Als u de
originele doos niet hebt, verpak het
product dan in luchtkussenfolie of dik
karton en tape het goed vast.

Controleer globaal het uiterlijk van uw
product op eventuele schade die
tijdens het transport werd
veroorzaakt.



F Algemene informatie

Overzicht
2
1 Single-circuit kookplaat 3 Basisdeksel
2 Montageklem 4 Indicatorlampje kookplaat heet

]
l
1 2 3 4 5 6

1 Indicatorlampje kookplaat heet 4 Single-circuit kookplaat Links achteraan
2 Single-circuit kookplaat Rechts vooraan 5 Single-circuit kookplaat Rechts achteraan
3 Single-circuit kookplaat Links vooraan 6 Waarschuwingslamp
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Technische specificaties

Elektrische spanning / frequentie

220-240V/380-415V 2N ~ 50 Hz

Totaal stroomverbruik

5800 W

Kabeltype/-functionaliteit

min.HO5V2V2-F 3 x 2,5 mm® / 4 x 2,5 mm®

Buitenste afmetingen (hoogte/breedte/diepte)

71 mm/580 mm/510 mm

Toestelafmetingen (breedte/diepte)

560(+2) mm /490(+2) mm(Voor modellen
die worden geleverd met montageveren en
afdichtingspakking die aan het product zijn
bevestigd, moet u rekening houden met de
breedte- en dieptematen als 10 mm meer
dan deze afmetingen.)

Branders

Rechts vooraan Single-circuit kookplaat
Afmetingen 140 mm

Stroom 1200 W

Links vooraan Single-circuit kookplaat
Afmetingen 180 mm

Stroom 1700 W

Links achteraan Single-circuit kookplaat
Afmetingen 140 mm

Stroom 1200 W

Rechts achteraan Single-circuit kookplaat
Afmetingen 180 mm

Stroom 1700 W

ﬂ De technische specificaties mogen zonder voorafgaande kennisgeving gewijzigd
worden om de productkwaliteit te verbeteren.

ﬂ De afbeeldingen in deze handleiding zijn schematisch en komen mogelijk niet exact

overeen met uw product.

Waarden vermeld op de productlabels of in de bijgeleverde documentatie worden

ﬂ verkregen onder laboratoriumomstandigheden overeenkomstig de relevante
standaarden. Deze waarden kunnen schommelen afhankelijk van de werkings- en
omgevingsomstandigheden van het product.
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E Installatie

Product dient geinstalleerd te worden door
een bekwaam persoon in overeenstemming
met de van kracht zijnde voorschriften. De
fabrikant is niet aansprakelijk voor schade
die voortvloeit uit werkzaamheden door
onbevoegde personen. Mogelijk kan dit de
garantie ongeldig maken.

De voorbereiding van de locatie en de
elektriciteitsinstallatie voor het
product vallen onder de
verantwoordelijkheid van de klant.

Het product moet aangesloten
worden overeenkomstig de lokale
gas- en elektriciteitsvoorschriften.

Controleer vaor installatie van het
product of het zichtbare gebreken
heeft.

Z0 ja, laat het dan niet installeren.
Beschadigde producten vormen een
gevaar voor uw veiligheid.

Voor installatie
De kookplaat is ontworpen voor installatie in
een commercieel werkblad. Er moet een

veiligheidsafstand worden gelaten tussen

Omm min

55mim min

g

S0mm Mig

het apparaat en de keukenwanden en het

keukenmeubilair. Zie afbeelding (waarden in

mm).

+ Voorzie een minimumafstand van 750
mm boven het kookoppervlak.

+ (*) Indien boven het fornuis een afzuigkap
wordt geplaatst, dient u de instructies van
de fabrikant te raadplegen met betrekking
tot de installatiehoogte. Als er geen maat
is gedefinieerd in de handleiding van de
afzuigkap, moet deze hoogte minimaal
650 mm zijn.

+ Verwijder verpakkingsmateriaal en
transportsloten.

+ Oppervlakken, synthetische laminaten en
hechtmiddelen die worden gebruikt,
moeten warmtebestendig zijn. (100° C
minimum).

+ Het werkblad moet uitgelijnd zijn en
horizontaal bevestigd zijn.

+ Maak een opening voor de kookplaat in
het werkblad volgens de
installatieafmetingen.

+ Dit product is een klasse 3 apparaat
volgens de norm EN 30-1-1.

560mm («2mm)

s0mm min

o,
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*  De minimumhoogte naar de afzuiger zoals
aanbevolen in de instructiehandleiding van
de afzuiger. Indien niet aanbevolen in de
instructiehandleiding van de afzuigkap, moet
deze hoogte minimaal min.650 mm zijn.

+ De minimumafstand tussen de kasten moet
gelijk zijn aan de breedte van de kookplaat

Installatie en verbinding

+ Het product moet overeenkomstig de

lokale gas- en elektriciteitsvoorschriften
aangesloten worden.

Installeer de kookplaat niet op
plaatsen met scherpe randen of
hoeken.

Er bestaat een risico dat het
keramische oppervlak breekt!

Elektrische aansluiting

Sluit het product aan op een geaarde
contactdoos die beveiligd is door een
zekering met geschikte capaciteit zoals
vermeld in de tabel "Technische
specificaties”. Laat de aardingsinstallatie
aanleggen door een bevoegd elektricien
terwijl u het product met of zonder
transformator gebruikt. Ons bedrijf is niet
aansprakelijk voor schade die voortvloeit uit
het gebruik van het product zonder een
aardingsinstallatie overeenkomstig de
plaatselijke voorschriften.

Het product mag uitsluitend door een
bevoegde en gekwalificeerde
persoon op de netvoeding
aangesloten worden. De
garantieperiode van het product gaat
uitsluitend in na correcte installatie.
De fabrikant is niet aansprakelijk voor
schade die voortvloeit uit
werkzaamheden door onbevoegde
personen.
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De stroomkabel mag niet worden
vastgeklemd, verbogen of
samengedrukt of in contact komen
met warme onderdelen van het
product.

Een beschadigde stroomkabel moet
door een bevoegde elektricien
worden vervangen. Anders bestaat er
een risico op een elektrische schok,
kortsluiting of brand!

+ De aansluiting moet voldoen aan de
landelijke voorschriften.

+ De gegevens over de stroomvoorziening
moeten overeenkomen met de gegevens
vermeld op het typeplaatje van het
product. Het modellabel bevindt zich op
de achterkant van het product.

+ De stroomkabel van uw product moet
voldoen aan de waarden in de tabel
"Technische specificaties”.

Koppel het product los van het
elektriciteitsnet voordat met werk
aan de elektrische installatie
begonnen wordt.

Er is kans op elektrische schokken!

Het aansluiten van de stroomkabel

Tijdens het aanleggen van de
bedrading dient u de
nationale/plaatselijke elektrische
voorschriften na te leven en de
geschikte contactdoos en stekker
voor de oven te gebruiken. In het
geval de stroomlimieten van het
product de draagcapaciteit van de
stekker en contactdoos
overschrijden, dient het product
direct op de vaste elektrische
installatie te worden aangesloten
zonder de stekker en contactdoos te
gebruiken.

1. Indien het niet mogelijk is alle polen in de
stroomtoevoer af te sluiten dient er een
afsluiteenheid met minstens 3 mm
contactdoorlaat (zekeringen,
lijnveiligheidschakelaars, schakelaars)
aangesloten te worden en dienen alle
polen van deze afsluiteenheid zich in de
buurt (niet boven) van het product te



bevinden overeenkomstig de IEE-
richtlijnen. Het niet nakomen van deze
instructie kan operationele problemen
veroorzaken en de garantie van het
product ongeldig maken.
Aanvullende bescherming door een
overblijvende stroomonderbreker wordt
aanbevolen.
Indien er een kabel met het product wordt
geleverd:

(NL)

Koperen brug*

O
O

STROOMSNOER

—_1

STROOMSNOER

GEEL - GROEN

LAUW

Z
=)
4
o

GEEL - GROEN

Aansluiting type 1 Aansluiting type 2
4 X 2.5 moy 380-415V 2N~ 3 X 2.5 mm? 220-240 YV~

* Koperen brug wordt gebruikt voor elektrische
iding tussen voor iting met 1
draad. Houd indien niet gebruikt de klemmen veilig
gen in de der.

2. Sluit voor eenfase aansluiting de draden
aan zoals hieronder aangegeven:

+ Bruine/Zwarte kabel = L (fase)

+ Blauwe/Grijze kabel = N (neutraal)

+ Groene/gele kabel= (E) (Aarde)
» of

+ Grijze/Zwarte kabel = L (fase)

+ Blauwe/Bruine kabel = N (neutraal)

+ Groene/gele kabel= (E) (Aarde)

3. Sluit voor tweefase aansluiting de
draden aan zoals hieronder aangegeven:

+ Bruine kabel = L1 of L2 (fase 1 of fase 2)

+ Zwarte kabel = L2 of L1 (Fase 2 of fase 1)

+ Blauwe/Grijze kabel = N (neutraal)

+ Groene/gele kabel= (E) (Aarde)

» of

+ Zwart kabel = L1 (fase 1)
+ Grijzee kabel = L2 (Fase 2)
+ Blauwe/Bruine kabel = N (neutraal)

+ Groene/gele kabel= (E) (Aarde)

Het product installeren

1. Draai de kookplaat om en leg deze op een
vlak oppervlak.

2. Bij de installatie van de kookplaat dient u de
afdichtingspakking, die bij de verpakking
werd geleverd, rond de kookplaat aan te
brengen zoals getoond in de volgende
afbeelding. Zorg hierbij voor dat deze 1 tot 2
mm binnenin de buitenrand van het glas

3. Bevestig de montageveren door ze in de
gaten te plaatsen en ze vast te schroeven op
de onderkast zoals weergegeven in de
afbeelding.

Op sommige modellen zijn de
montageveren al bevestigd.

Het aantal bevestigingsveren op uw
product varieert afhankelijk van het
productmodel.

4. Plaats de kookplaat op het aanrecht en lijn
deze uit.

5. Als de kookplaat wordt bevestigd op het
aanrechtblad, wordt deze met behulp van de
klemmen makkelijk vastgezet. Als de
afmetingen van het aanrechtblad niet
passen, kunnen 2 bevestigingsklemmen
aan de voorkant van het product worden
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bevestigd, zoals weergegeven in de
onderstaande afbeelding.

N

{
}— —@—:— [ o
ngwlw,emz l

123 4

Kookplaat
Schroef
Installatieklem
Werkblad

Bij de installatie van de kookplaat op

ﬂ een kastje dient er een plank
geinstalleerd te worden om de kast van
de kookplaat af te scheiden, zoals
weergegeven in de bovenstaande
afbeelding. Dit is niet nodig indien er
geinstalleerd wordt op een inbouwoven.

Indien het bijvoorbeeld mogelijk is de
onderkant van het product aan te raken bij
installatie op een lade dient dit gedeelte
afgedekt te worden met een houten plank.

AN -

W77

. I [z
/ *

Goon

=

Verbindingen maken naar verschillende

Aopeningen is geen goede
veiligheidsoefening, aangezien het het
gas -en elektriciteitssysteem kan
beschadigen.

Kookplaat bevat onderdelen die op gas

Aen stroom werken. Daarom moet de
kookplaat uitsluitend op een werkblad
worden bevestigd door middel van de
bevestigingsgaten, en uitsluitend met
de vergrendelelementen en schroeven
die zijn meegeleverd en zoals
aangegeven in de handleiding. Anders
bestaat er gevaar voor leven en
eigendom.

Het aantal bevestigingsveren op uw
product varieert afhankelijk van het
productmodel.

Eenvoudige installatie: sommige modellen
worden geleverd met montageveren en
afdichtingspakking die aan het product zijn
bevestigd. Negeer voor deze modellen de
montageveren en de montage-instructies voor
de beugel die in de handleiding worden
beschreven. Plaats uw product direct in de
ruimte waar het product komt te staan, zoals
weergegeven in de onderstaande afbeelding.
Beschouw voor deze modellen de breedte- en
dieptematen die in de gebruikershandleiding
zijn geschreven als 10 mm meer.

*  min. 15 mm
Achteraanzicht (aansluitopeningen)

De locatie van de verbindingsgaten op

ﬂ onderstaande afbeelding zijn
schematisch en kunnen verschillen
afhankelijk van het model. Deze
moeten worden aangepast in functie
van de verbindingsgaten die op uw
product zijn aangebracht.
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Laatste controle
1. Het product bedienen.
2. Controleer de functies.



B Voorbereidingen

Tips om energie te besparen
De volgende informatie zal u helpen om uw
apparaat op een ecologische manier te

warmtegeleiding tussen de kookzones en
de bodem van de pan verminderen.

+ Voor lang koken draait u de kookzone 5 of
10 minuten voor het eind van de kooktijd

gebrwken en energie te besparen: uit. U kunt tot 20% energie besparen door
Ontdooi bevroren gerechten voor u ze de resterende warmte te gebruiken.
bereidt. + Informatie over energie-efficiéntie volgens
* Gebruik potten/pannen met deksels om te EU 66/2014 is te vinden op de
koken. Als u geen deksel gebruikt kan het productkaart die bij het product wordt
energieverbruik met 4 keer toenemen. geleverd.

+ Kies de brander die geschikt is voor de bruik
bodemmaat van de te gebruiken pan. Kies ~ Het eer_St_e_ gebrui
altijd de juiste pannemaat voor uw Eerste reiniging van het toestel

gerechten. Grotere pannen behoeven Het opperviak kan beschadigd

meer energie. -
+ Leterop plattebodempannen te gebruiken gerake.n.door sommige detergenten
of reinigingsmaterialen.

als u met elektrische kookplaten kookt. . ;
Pannen met een dikke bodem voorzien in Gebruik geen agressieve detergenten,

een betere warmtegeleiding. U kunt tot reinigingspoeder/melk of scherpe
een 1/3 energie besparen. voorwerpen tijdens het reinigen.
+ Schalen en pannen moeten compatibel 1. Verwijder alle verpakkingsmaterialen.
zijn met de kookzones. De b.odem.van qle 2.Veeg de oppervlakken van het toestel met
schalen of pannen mogen niet kleiner zijn een vochtige doek of spons en droog het

dan de kookplaat.
+ Houd de kookzones en de bodem van de
pannen schoon. Vuil zal de

met een doek.
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B De kookplaat gebruiken

Algemene informatie over koken

Vul de de pan nooit voor meer dan

& eenderde met olie. Laat de
kookplaat niet onbewaakt achter
als u olie verhit. Oververhitte olie
geeft brandgevaar. Probeer een
mogelijk vuur nooit te doven met
water! Bedek olie als het in brand
vliegt met een branddeken of een
vochtige doek. Zet de kookplaat, als
dit veilig kan, uit en bel de
brandweer.

+ Droog eten steeds goed af voor het koken

en plaats het voorzichtig in de hete olie.
Zorg ervoor dat etenswaren volledig zijn
ontdooid voor het koken.

+ Dek de kookpot niet af als u olie verwarmt.

+ Plaats potten en steelpannen zo op de
kookplaat dat de handvatten niet over de
kookplaat hangen om te voorkomen dat
ze opwarmen. Plaats geen kookpotten op

de kookplaat die gemakkelijk overhellen of

omvallen.

+ Plaats geen lege kookpotten en
steelpannen op kookzones die zijn
ingeschakeld. Ze kunnen beschadigd
raken.

+ Een kookzone bedienen zonder kookpot of

steelpan zal schade veroorzaken aan het
product. Schakel de kookzone uit nadat u
klaar bent met koken.

+ Plaats geen plastic of aluminium
kookpotten op het oppervlak omdat dat
heet kan zijn.

Reinig dergelijke gesmolten materialen
meteen van het oppervlak.

Dergelijke potten worden best ook niet
gebruikt om voedsel in te bewaren.

+ Gebruik enkel steelpannen of kookpotten
met een vlakke bodem.

+ Plaats de aangewezen hoeveelheid
voedsel in steelpannen en pannen. Zo
hoeft u niet onnodig te reinigen door het
overvloeien van voedsel te voorkomen.
Plaats geen deksels van steelpannen of
pannen op kookzones.

Plaats steelpannen zo dat ze gecentreerd
staan op de kookzone. Als u een steelpan
van één kookzone naar een andere wenst
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te verplaatsen, heft u ze op in plaats van
ze naar de andere kookzone te schuiven.

Tips voor glazen keramische

kookplaten
+ Glazen keramische oppervlakken zijn

hittebestendig en worden niet aangetast
door grote temperatuursverschillen.
Gebruik het glazen keramische oppervlak
niet als opslagplaats of snijopperviak.
Gebruik enkel steelpannen en pannen met
thermodiffusor bodem. Scherpe randen
veroorzaken krassen op het oppervlak.
Gebruik geen aluminium kookpotten en
pannen. Aluminium beschadigt het glazen
keramische oppervlak.

Gemorste
vloeistoffen kunnen
het glazen
keramische
oppervlak
beschadigen en vuur
veroorzaken.
Gebruik geen
kookpotten met
concave of convexe
bodems.

Gebruik enkel
steelpannen en
pannen met vlakke
bodem. Deze
verzekeren een
betere
warmteverdeling.
Als de diameter van
de steelpan te klein
is, zal er energie
verloren gaan.



Gebruik van de kookplaten
3 4

2 1

Single-circuit kookplaat 14-16cm
Single-circuit kookplaat 18-20cm
Single-circuit kookplaat 14-16cm

Single-circuit kookplaat 18-20 cm is een lijst
lijst van aanbevolen kookpotdiameters om
te gebruiken op de overeenkomstige
branders.

B R

Laat geen voorwerpen op de
kookplaat vallen. Zelfs kleine
voorwerpen zoals een zoutvaatje
kunnen de kookplaat beschadigen.
Gebruik geen gebarsten kookplaten.
Er kan water door deze barsten
lekken en kortsluiting veroorzaken.
Als u enige schade op het oppervlak
aantreft (bijv. zichtbare barsten) dient
u het product onmiddelijk uit te
zetten om het risico op een
elektrische schok te minimaliseren.

De keramische kookplaat is uitgerust met
een bedieningslampje en een
waarschuwingsindicator voor hete zones.
De waarschuwingsindicator voor hete zones
bepaalt de status van de actieve zone en
blijft branden nadat de kookplaat werd
uitgezet. Een flikkerende
waarschuwingsindicator voor hete zones is
geen storing.

Afhankelijk van het gebruik kan het
korter of langer duren voor de
kookplaat voldoende afkoelt. Zelfs
als de controlelampjes niet branden,
kan de kookplaat heet zijn. Zorg
ervoor dat de kookplaat is afgekoeld
voor u ze aanraakt. Zo niet kunt u uw
handen verbranden!

De keramische kookplaten
inschakelen

De kookplaatknoppen worden gebruikt om
de platen te bedienen. Om het gewenste
kookvermogen te verkrijgen, draait u de
kookplaatknoppen naar het
overeenkomstige niveau.

opwarme | stoven, | bakken,
n suddere | roosteren
n , koken
De keramische kookplaten
uitschakelen

Draai de kookplaatknop naar de uit-positie
(boven).
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E Onderhoud en verzorging

Algemene informatie

De levensduur van het product zal worden
verlengd en er zullen minder vaak
problemen zijn als het product regelmatig
wordt gereinigd.

Sluit het product van de stroom af
voor te beginnen met onderhouds-
en reinigingswerk.

Er is kans op elektrische schokken!

Laat het product afkoelen voordat u
het reinigt.

Hete oppervlakken kunnen
brandwonden veroorzaken!

+ Reinig het product grondig na ieder
gebruik. Zo kunt u kookresten
gemakkelijker verwijderen, en voorkomt u
dat ze verbranden als u het apparaat de
volgende keer gebruikt.

+ Erzijn geen speciale reinigingsmiddelen
vereist om het product te reinigen.
Gebruik warm water met wasvloeistof,
een zachte doek of spons voor het
reinigen van het product en een droge
doek om het te drogen.

+ Zorg er steeds voor dat overvloedige
vloeistoffen worden afgeveegd na de
reiniging en dat gemorste vloeistoffen
steeds meteen worden afgeveegd.

+ Gebruik voor het reinigen van
roestvrijstalen oppervlakken en de
handgreep geen reinigingsmiddelen die
zuur of chloride bevatten. Gebruik een
zachte doek met een vloeibaar detergent
(niet-schurend) om deze onderdelen
schoon te vegen, en let erop dat uin één
richting veegt.

Het oppervlak kan beschadigd
geraken door sommige detergenten
of reinigingsmaterialen.

Gebruik geen agressieve detergenten,
reinigingspoeder/melk of scherpe
voorwerpen tijdens het reinigen.

Gebruik geen stoomreinigers om het
toestel schoon te maken, want dat
kan elektrische schokken
veroorzaken.
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Het reinigen van het fornuis
Keramisch oppervlak

Veeg het keramische oppervlak
(glaskeramiek) met koud water, waarbij u
erop moet letten geen resten van
schoonmaakmiddel achter te laten, en
droog met een zachte doek. Resten kunnen
het keramische oppervlak beschadigen bij
het volgende gebruik van de kookplaat.
Gedroogde resten mogen in geen geval van
het keramische oppervlak (glaskeramiek)
worden gekrast met scherpe messen,
staalwol of soortgelijke gereedschappen.
Verwijder kalkvlekken (gele vlekken) met in
de winkel verkrijghare ontkalker of een
kleine hoeveelheid azijn of citroensap.
Breng als het oppervlak zwaar bevuild is een
schoonmaakmiddel aan op een spons en
wacht tot het goed is ingetrokken. Reinig
daarna het oppervlak van de kookplaat met
een vochtige doek.

Voedingswaren op basis van suiker,
zoals pudding en siroop moeten
meteen worden gereinigd zonder te
wachten tot het oppervlak is
afgekoeld. Anders kan het
keramische oppervlak permanent
worden beschadigd.

Na verloop van tijd kan de kleur van de
coating of andere oppervlakken licht
vervagen. Dit heeft geen invloed op de
werking van het product.

Vervaging van de kleur en vlekken op het
keramische oppervlak zijn normaal en dus
geen defect.

Het bedieningspaneel reinigen
Reinig bedieningspaneel en knoppen met
een vochtige doek en veeg ze droog.

Verwijder de knoppen van uw
product niet tijdens het reinigen van
het bedieningspaneel.

Het bedieningspaneel kan
beschadigd worden!



Problemen oplossen

+ Wanneer de metalen onderdelen worden verwarmd, kunnen deze uitzetten en geluid
is geen fout.

e hoofdzekering is defect of doorgeslagen. >>> Controleer zekeringen in de
zekeringenkast. Vervang of reset deze indien nodig.

+ De stekker van het product zit niet in het (geaarde) stopcontact. >>> Controleer de
plugkoppeling.

Raadpleeg de bevoegde serviceagent of de dealer waarbij u het product hebt gekocht

als u, ondanks het doorvoeren van de aanwijzingen in dit gedeelte, het probleem niet

kunt oplossen. Probeer nooit om een product met gebreken zelf te repareren.
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Lea este manual en primer lugar.

Estimado cliente:

Le agradecemos la compra de un producto Beko. Esperamos que obtenga los mejores
resultados de este producto fabricado con materiales de alta calidad y la mas avanzada
tecnologia. Por lo tanto, le rogamos que lea detenidamente el manual de usuario y la
documentacion que lo acompafia antes de utilizar el producto y los guarde para futuras
consultas. Si cede el aparato a un tercero, entréguele también el manual del usuario. Cumpla
con todas las advertencias e informacion del manual de usuario.

Recuerde que este manual del usuario puede ser también aplicable a otros modelos. Las
diferencias entre los modelos se identificaran en el manual.

Explicacién de los simbolos

Alo largo del manual se utilizan los siguientes simbolos:

Informacién importante y consejos de utilidad acerca de su uso.
Advertencias sobre situaciones de riesgo para la salud o la propiedad.
Peligro de descarga eléctrica.

Peligro de incendio.

R

Advertencia sobre superficies calientes.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Siitlice/Istanbul /TURKEY

C€ Made in TURKEY
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ﬂ Instrucciones y advertencias importantes para la

seguridad y el medio ambiente

En esta seccion se indican
instrucciones sobre la
seguridad que le ayudaran a
evitar riesgos de lesiones y
dafos materiales. El
incumplimiento de estas
instrucciones anulara
cualquier garantia.

Seguridad general

- Este aparato podra ser
utilizado por ninos mayores
de 8 afos o adultos con sus
capacidades fisicas,
sensoriales o0 mentales
reducidas, o que carezcan de
experiencia y conocimientos,
siempre y cuando lo hagan
bajo la supervision de una
persona responsable de su
seguridad o que ésta les
haya dado instrucciones
acerca de su uso, y que sean
conscientes de los riesgos.
Los nifios no deben jugar
con el aparato. Los nifios no
deben acometer las tareas
de limpieza y mantenimiento
de usuario sin supervision.

- Este aparato no esta
destinado a ser utilizado por
personas (incluidos nifios)
con minusvalia fisica,
sensorial o mental, o por
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falta de experiencia y
conocimiento, a menos que
sean supervisados o
instruidos acerca del uso por
una persona responsable de
su seguridad.

Los nifios bajo supervision
no deben jugar con el
aparato.

- Sida el aparato a otra

persona para uso personal o
de segunda mano, dele
también el manual de
instrucciones, las etiquetas
del producto y el resto de
documentos y piezas
correspondientes.

- Deje los procedimientos de

instalacion y reparacion
siempre en manos de
agentes de servicio
autorizados. El fabricante
declina toda responsabilidad
por los posibles dafios
derivados de la realizacion
de los citados
procedimientos por parte de
personas no autorizadas,
pudiendo declarar nula la
garantia. Antes de la
instalacion, lea la
instrucciones detenidamente.



- No utilice el producto si
presenta algun defecto o
dafo visible.

- Asegurese de apagar los
mandos de funcion del
producto después de cada
uso.

Seguridad eléctrica

- Si el aparato tiene una
anomalia, no lo use hasta
gue no lo repare un agente
de servicio autorizado. Existe
el riesgo de descarga
eléctrica.

- Conecte el aparato
unicamente a una toma de
corriente o linea provista de
toma de tierray con el
voltaje y las medidas de
proteccion que se indican en
la tabla "Especificaciones
técnicas”. Solicite a un
electricista cualificado la
instalacion de la toma de
tierra mientras utiliza el
aparato con o sin un
transformador. Nuestra
compafia no se hara
responsable de ningun dafno
que pudiera derivarse del
uso del aparato sin conexion
a tierra en conformidad con
la normativa local.

- Nunca lave el aparato
rociando o vertiendo agua

sobre él. Existe el riesgo de
descarga eléctrica.

- Es preciso desenchufar el

aparato durante las
operaciones de instalacion,
mantenimiento, limpieza y
reparacion.

- En caso de que el cable de

alimentacion del aparato
esté danado, debera solicitar
su sustitucion al fabricante,
su agente de servicio técnico
o personal cualificado
similar con el fin de evitar
resgos.

- El aparato debe instalarse de

manera que pueda
desconectarse
completamente de la red.
Ello debe ser posible por
medio de un enchufe de
alimentacion o de un
interruptor integrado en la
instalacion eléctrica fija, de
acuerdo con las normativas
de construccion.

- Deje en manos de personal

autorizado y cualificado
cualquier operacion que
deba realizarse sobre
sistemas y equipos
eléctricos.

- En caso de dafos, apague el

aparato y desconéctelo de la
red eléctrica. Para ello,
desconecte el fusible de su
hogar.
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- Asegurese de que la
corriente del fusible sea
compatible con el aparato.

Seguridad del producto

- ADVERTENCIA: El aparato y
Sus piezas accesibles
alcanzan temperaturas
elevadas durante el uso.
Procure no tocar las partes
calientes. Mantenga alejados
a los ninos menores de 8
anos a no ser que los
someta a vigilancia continua.
- Nunca use el aparato con las
facultades de coordinacion o
discernimiento alteradas por
el consumo de alcohol o
drogas.

- Tenga cuidado al utilizar
bebidas alcohdlicas en sus
platos. El alcohol se evapora
a altas temperaturas y puede
ocasionar un incendio, ya
que puede prender al entrar
en contacto con superficies
calientes.

- No coloque materiales
inflamables junto al aparato,
ya que sus laterales pueden
alcanzar temperaturas
elevadas durante el uso.

- Mantenga todas las ranuras
de ventilacion libres de
obstaculos.

- No use limpiadores al vapor
para limpiar el aparato, ya
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que esto podria causar una
descarga eléctrica.

- ADVERTENCIA: Desatender

alimentos que se estén
friendo en grasa o aceite
sobre una placa puede ser
peligroso, ya que podria
provocarse un incendio.
JAMAS trate de extinguir un
incendio con agua; en vez de
eso0, apague el aparato y
cubra las llamas con una
tapa 0 una manta ignifuga,
por ejemplo.

- PRECAUCION: El proceso de

coccion debe ser
supervisado. Un proceso de
coccion a corto plazo debe
ser supervisado
continuamente.

- ADVERTENCIA: Peligro de

incendio: No cologue objetos
sobre las superficies de
coccion.

- ADVERTENCIA: Si la

superficie estuviera
agrietada, apague el aparato
para evitar la posibilidad de
una descarga eléctrica.

- En caso de rotura del cristal

de la placa: Apague
inmediatamente todos los
quemadores y cualquier
elemento calefactor eléctrico
y desconecte el aparato del
suministro eléctrico. No



toque la superficie del
aparato. No utilice el aparato.

- El aparato no esta disefiado
para su manejo a través de
un temporizador externo o
un control remoto
independiente.

- La presion del vapor que se
forma debido a la presencia
de humedad en la superficie
de la placa o en la parte
inferior de la cazuela puede
causar que esta se mueva.
Por lo tanto, asegurese de
que la superficie de la
encimeray el fondo de las
ollas estén siempre secos.

- ADVERTENCIA: Use
Unicamente protectores de
placa disefiados por el
fabricante del aparato de
cocina, que ya vengan
incorporados al aparato o
que segun las instrucciones
de uso del aparato sean
aptos para su uso. El uso de
protectores inadecuados
puede provocar accidentes.
Para evitar riesgos de incendio:
- Asegurese de que el enchufe
encaje bien en la toma, asi
como de que no se
produzcan chispas.

- No use el cable original si
presenta danos o esta

cortado, ni use cables de
extension.

- Asegurese de que el enchufe

no esté mojado ni humedo.

Uso previsto
- Este aparato ha sido

disenado para uso
doméstico. No esta
permitido su uso comercial.

. PRECAUCION: Este

electrodoméstico esta
destinado Unicamente a la
coccion de alimentos. No
debe utilizarse para ningun
otro proposito, por ejemplo
para caldear una estancia

- El fabricante no asumira

ninguna responsabilidad en
caso de dafos derivados de
un Uso 0 Mmanejo
inadecuados.

Seguridad de los ninos
- ADVERTENCIA: Las piezas

accesibles pueden alcanzar
temperaturas elevadas
durante el uso. Mantenga a
los ninos pequenos alejados.

- Los materiales de embalaje

son peligrosos para los
ninos. Mantenga a los ninos
alejados de los materiales de
embalaje. Deshagase de
estas piezas del embalaje en
conformidad con las
normativas en materia
medioambiental.
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- Los aparatos eléctricos son
peligrosos para los ninos.
Mantenga a los ninos
alejados del aparato cuando
esté en funcionamiento y no
les permita jugar con él.

- No deposite encima del
aparato articulos que
puedan quedar al alcance de
los nifios.

Eliminacion del aparato

Conformidad con la normativa WEEE y
eliminacién del aparato al final de su
vida atil:

Este producto es conforme con la directiva
de la UE sobre residuos de aparatos
eléctricos y electrénicos (WEEE)
(2012/19/UE). Este producto incorpora el
simbolo de la clasificacion selectiva para los
residuos de aparatos eléctricos y
electréonicos (WEEE).

Este aparato se ha fabricado con piezas y
materiales de primera calidad, que pueden

ser reutilizados y son aptos para el reciclado.

No se deshaga del producto junto con sus
residuos domésticos normales y de otros
tipos al final de su vida util. LIévelo a un
centro de reciclaje de dispositivos eléctricos
y electrénicos. Solicite a las autoridades
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locales informacién acerca de dichos
centros de recogida.

Cumplimiento de la directiva RoHS:

El producto que ha adquirido es conforme
con la directiva de la UE sobre la restriccion
de sustancias peligrosas (RoHS)
(2011/65/UE). No contiene ninguno de los
materiales nocivos o prohibidos
especificados en la directiva.

Eliminacion del material de

embalaje
Los materiales de embalaJe son
peligrosos para los nifios. Guarde los
materiales de embalaje en un lugar
seguroy lejos del alcance de los nifios.
Los materiales de embalaje del aparato se
han fabricado con materiales reciclables.
Deshéagase de ellos de forma adecuada y
clasifiquelos segun las instrucciones para
el reciclaje de residuos. No los arroje ala
basura junto con los residuos domésticos
normales.

Eliminacion del aparato
+ Guarde la caja de cartén original del
aparato y transporte en ella el producto.
Siga las instrucciones indicadas en la caja.
Si no dispone de la caja de cartén original,
envuelva el aparato en plastico de
burbujas o cartén grueso y sujételo con
cinta adhesiva.

Compruebe el aspecto general del
aparato con el fin de identificar
posibles dafios producidos durante el
transporte.



A Informacion general

Resumen
2
1 Plancha de coccion de un solo circuito 3 Cubierta base
2 Abrazadera de montaje 4 Piloto de placa caliente

I

6
1 Piloto de placa caliente 4 Plancha de coccion de un solo circuito
2 Plancha de coccién de un solo circuito Trasera izquierda
Frontal derecha 5 Plancha de coccién de un solo circuito
3 Plancha de coccion de un solo circuito Trasera derecha
Frontal izquierda 6 Piloto de aviso
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Especificaciones técnicas

Voltaje/frecuencia

220-240V/380-415V 2N ~ 50 Hz

Consumo energético total

5800 W

Tipo de cable / seccion

min.HO5V2V2-F 3x 2,5 mm®/ 4 x 2,5 mm®

Dimensiones externas
(altura/anchura/profundidad)

71 mm/580 mm/510 mm

Dimensiones de instalacion

560(+2) mm /490(+2) mm(Para los

(anchura/profundidad) modelos que vienen con resortes de
montaje y junta de sellado adjunta al
producto, considere las medidas de anchoy
profundidad como 10 mm maés que estas
medidas.)

Quemadores

Frontal derecha Plancha de coccion de un solo circuito

Dimensiones 140 mm

Potencia 1200 W

Frontal izquierda Plancha de coccion de un solo circuito

Dimensiones 180 mm

Potencia 1700 W

Trasera izquierda Plancha de coccion de un solo circuito

Dimensiones 140 mm

Potencia 1200 W

Trasera derecha Plancha de coccion de un solo circuito

Dimensiones 180 mm

Potencia 1700 W

Las especificaciones técnicas
pueden cambiar sin previo aviso con
el fin de mejorar la calidad del
producto.

Las ilustraciones presentes en el
manual son esquematicasy es
posible que no se correspondan
exactamente con su producto.
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Los valores que se indican en las
etiquetas de los productos o enla
documentacion que los acompaia
se obtienen en condiciones de
laboratorio de acuerdo con las
normativas pertinentes. Estos
valores pueden variar en funcion de
las condiciones de funcionamiento y
entorno del aparato.




El Instalacién

La instalacion del aparato debe correr a
cargo de una persona cualificada, en
conformidad con las normativas vigentes.

De lo contrario, la garantia quedara anulada.

El fabricante declina toda responsabilidad
por los posibles dafios derivados de la
realizacion de los citados procedimientos
por parte de personas no autorizadas,
pudiendo declarar nula la garantia.

La preparacion de la ubicacion y de
las instalaciones de electricidad son
responsabilidad del cliente.

A La instalacion del electrodoméstico
debe llevarse a cabo en conformidad
con todas las normativas locales
sobre gas y electricidad.

Antes de proceder a la instalacion,
compruebe visualmente si el aparato
presenta alguna anomalia. Si fuese el
caso, no lo instale.

Los productos con anomalias
suponen un riesgo para la seguridad.

Antes de la instalacion
La placa ha sido disefiada para su
instalacion sobre una encimera comercial.

Es preciso dejar una distancia de seguridad
entre el aparato y las paredes de la cocina y
los muebles. Vea la ilustracion (valores en
mm).

+ Deje una distancia minima de 750 mm
por encima de la superficie de la placa.

+ (») Sivaainstalar una campana
extractora sobre la cocina, consulte las
instrucciones de instalacion del fabricante
de la campana para obtener informacion
sobre la altura de instalacién. Si no se
define ninguin tamafio en el manual de la
campana, esta altura debe ser de al
menos 6560 mm.

+ Retire los materiales de embalaje y los
blogueos de transporte.

+ Las superficies, laminados sintéticos y
adhesivos utilizados deben ser
resistentes al calor (100 °C como minimo).

+ Laencimera debe estar alineaday fijada
horizontalmente.

+ Corte una abertura de las dimensiones
indicadas en la encimera para la
instalacion de la placa.

+ Este producto es un dispositivo de clase 3
segun lanorma EN 30-1-1.

* %
400mm min
SS5mm min
mm (-2mm .
:%9931# ““mjo ol 60mm min
3

-
ey
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*  Respete la separacion minima con respecto
al extractor que se indigue en el manual de
instrucciones del extractor.Si no se
recomienda en el manual de instrucciones
de la campana, esta altura debe ser de al
menos min.650 mm.

++ |a distancia minima entre los armarios debe
ser equivalente a la anchura de la placa

Instalacion y conexion

+ Lainstalacion del electrodoméstico debe
llevarse a cabo en conformidad con todas
las normativas locales sobre gas y
electricidad.

No instale la placa en lugares con
aristas cortantes o esquinas.
Existe el riesgo de rotura de la
superficie vitroceramica.

Conexion eléctrica

Conecte el aparato a una toma o linea
provista de toma de tierra y protegida por un
disyuntor en miniatura de capacidad
adecuada, segun se indica en la tabla
"Especificaciones técnicas”. Solicite a un
electricista cualificado la instalacion de la
toma de tierra mientras utiliza el aparato
con o sin un transformador. Nuestra
compafiia no se hara responsable de ningun
dafio que pudiera derivarse del uso del
aparato sin una instalacion de toma de

tierra en conformidad con la normativa local.

La conexion del producto a la red
eléctrica serd realizada
exclusivamente por un técnico
cualificado. El periodo de garantia del
producto comienza sélo tras la
correcta instalacion.

El fabricante declina toda
responsabilidad por los posibles
dafios derivados de la realizacion de
los citados procedimientos por parte
de personas no autorizadas.
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El cable de alimentacion no debe
estar aprisionado, doblado o entrar
en contacto con piezas calientes del
producto.

Si el cable esta dafado, debera
sustituirlo un electricista cualificado.
En caso contrario existe riesgo de
descarga eléctrica, cortocircuito o
incendio.

+ La conexion debe cumplir con las
normativas nacionales.

+ Los datos de la red de suministro de
electricidad deben corresponderse con
los de la placa de tipo del aparato. La
placa de tipo se encuentra en la carcasa
trasera del aparato.

+ El cable de corriente de su aparato debe
cumplir con los valores recogidos en la
"Tabla de especificaciones’”.

Antes de iniciar cualquier trabajo
sobre la instalacion eléctrica,
desconecte el producto de la red de
alimentacion eléctrica.

Existe el riesgo de descarga eléctrica.

Conexion del cable de alimentacién

Al realizar el cableado, debe respetar
las regulaciones eléctricas
locales/nacinales y debe utilizar la
linea/salida de enchufe apropiada'y
el conector para hornos. En el caso
de que los limites de potencia del
electrodoméstico estén fuera de la
capacidad de conducir corriente de la
linea/salida de enchufe, el
electrodoméstico debe conectarse a
través de una instalacion eléctrica
fija directamente sin utilizar un
enchufe y una linea/salida de
enchufe.

1.En caso de que no sea posible
desconectar todos los polos en la fuente
de suministro eléctrico, debera
conectarse una unidad de desconexion
cuya separacion entre contactos sea de 3
mm como minimo (fusibles, interruptores
de seguridad de linea, contactores) y
cuyos polos estén adyacentes al aparato
(pero no encima de él), en conformidad



con la normativa del IEE. La no
observancia de estas instrucciones puede
ocasionar problemas de funcionamiento y
la anulacion de la garantia del aparato.
Se recomienda una proteccion adicional en
forma de disyuntor de corriente residual.
Si el aparato se acompana de un cable:
(ES)

Puente de cobre*

O
O

CABLE DE
SUMINISTRO
CABLE DE
SUMINISTRO

4 4

& b

Q z CI) ] OI
b 33 3

L < & N E

Zx § o g

= 2 g =

Conexion Tipo 1 Conexion Tipo 2

4 X 2.5 mn: 380-415Y 2N~ 3X 2.5 mm 220240 V-

* Puente de cobre utilizado para la conduccion

eléctrica entre terminales para la conexion de 1
cable. Cuando no se utilice, guardelo en el bolsilio
»® del terminal y guardelo en un lugar seguro.

2.En caso de conexion monofasica,
conecte los hilos de la forma que se
indica a continuacion:

+ Cable marrén/negro = L (fase)

+ Cable azul/gris = N (Neutro)

+ Cable verde/amarillo = (E) @ (Tierra)

» 0 bien la tecla

+ Cable gris/negro = L (fase)

+ Cable azul/marrén = N (Neutro)

+ Cable verde/amarillo = (E) @ (Tierra)

3. En caso de conexion bifasica, conecte los
hilos de la forma que seindica a
continuacion:

+ Cable marrén = L1 o bien la tecla L2 (fase
1 o bien la tecla fase 2)

+ Cable negro = L2 o bien latecla L1 (fase 2
o bienlatecla fase 1)

+ Cable azul/gris = N (Neutro)

+ Cable verde/amarillo = (E) @ (Tierra)

» 0 bien la tecla

+ Cable negro=L1 (fase 1)

+ Cable gris = L2 (fase 2)

+ Cable azul/marrén = N (Neutro)

+ Cable verde/amarillo = (E) @ (Tierra)
Instalacién del producto

1. Gire la placa boca abajo y coléquela sobre

una superficie plana.

2. Al instalar la placa, aplique la junta de

sellado suministrada en el embalaje
alrededor de la placa, tal y como se
muestra en la imagen siguiente,
asegurandose de que permanezcade 1 a
2 mm en el interior desde el borde exterior
del vidrio

3. Fije los soportes de montaje

insertandolos y atornillandolos en los
orificios de la caja inferior, tal como se
muestra en la figura.

En algunos modelos, su producto ya
puede venir con los muelles de
montaje instalados.

El nimero de resortes de montaje de
su producto varia dependiendo del
modelo del producto.

4. Cologue la placa sobre la encimera'y

alinéela.

5.Una vez la placa esta colocada sobre la

encimera, podra fijarse con facilidad

13/ES



mediante las abrazaderas. Si las
dimensiones de la encimera no son las
adecuadas, podran fijarse dos
abrazaderas de montaje a la parte frontal
del producto, tal como se muestra en la
figura siguiente.

B

L

L ——
T
1 23 4
1 Placa
2 Tornillo
3 Abrazadera de instalacion
4 Encimera

Siva ainstalar la placa enun
armario, es preciso gue cologue un
estante para separar la placa del
armario, tal y como se muestra en la
ilustracion anterior. Esto no es
necesario cuando instale la placa
sobre un horno empotrado.

Por ejemplo, si la parte inferior del aparato
quedara al descubiertoy por lo tanto fuese
posible tocarla porque el aparato esta
instalado encima de un cajén, dicha seccion

1%

*  min. 15mm
Vista trasera (orificios de conexion)

La ubicaciéon de los orificios de
conexion que se muestran en la
siguiente figura son esquematicos y
pueden variar dependiendo del
modelo del producto. Fijelos segun
los orificios de conexién de su
producto.
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debera cubrirse con una plancha de madera.

s

A Realizar conexiones a diferentes
orificios no es muy recomendable en
términos de seguridad, ya que podria
dafiar el sistema de suministro
eléctricoy de gas.

A La placa contiene componentes que
fucionan con gas y electricidad. Por
esta razén, la placa debe fijarse en la
estanteria Unicamente con los
agujeros de fijacion, Unicamente con
los elementos y tornillos de fijacion
gue vienen con el aparato y taly
como seindica en el manual. De lo
contrario, supondra un riesgo para la
propiedad.

El nimero de resortes de montaje de
su producto varia dependiendo del
modelo del producto.

Facil instalacion: algunos modelos vienen
con resortes de montaje y junta de sellado
adjunta al producto. Para estos modelos,
ignore los resortes de montaje y las
instrucciones de montaje del soporte que se
describen en el manual. Coloque su
producto directamente en el espacio donde
se colocard el producto como se muestra
en la figura siguiente. Para estos modelos,
considere las medidas de ancho 'y
profundidad escritas en el manual del
usuario como 10 mm mas.



Comprobacion final
1. Utilizar el producto.
2.Compruebe las funciones.
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Bl Preparaciones

Consejos para ahorrar energia

La siguiente informacion le ayudara a

utilizar su aparato de manera respetuosa

con el medio ambiente y a ahorrar energia.

+ Descongele los platos congelados antes
de cocinarlos.

+ Utilice sartenes y cazuelas con tapa para
cocinar. Sin tapa, el consumo de energia
se multiplica por 4.

+ Seleccione el quemador méas adecuado
para el tamafio de la base del recipiente
que vaya a utilizar. Seleccione siempre el
recipiente de tamafio méas adecuado para
sus platos. Los recipientes mas grandes
requieren mas energia.

+ No olvide utilizar recipientes de base
plana cuando cocine en placas eléctricas.
Los recipientes de base mas gruesa
proporcionaran una mejor conduccion del
calor. Puede reducir hasta un tercio el
consumo energético.

+ Los recipientes deben ser compatibles
con las zonas de coccién. La base de los
recipientes no debe ser mas pequefia que
la zona de coccion.

+ Mantenga limpias las zonas de coccion y
las bases de los recipientes de cocina. La
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presencia de suciedad reducira la
conduccién de calor entre la zona de
coccion y la base del recipiente.

+ Para procesos de coccion largos, apague
la zona de coccidn 5 0 10 minutos antes
de que finalice el periodo de coccion.
Puede ahorrar hasta un 20% de energia
utilizando el calor residual.

+ Lainformacién sobre la eficiencia
energética de acuerdo con la UE 66/2014
se puede encontrar en la ficha del
producto proporcionada con el producto.

Uso por primera vez
Primera limpieza de la unidad

La superficie podria resultar dafiada
por la accién de algunos detergentes
0 agentes de limpieza.

No utilice detergentes agresivos,
polvos/cremas limpiadoras, ni
tampoco ningun objeto afilado.

1. Retire todos los materiales de embalaje.
2. Pase un pafio humedecido o una esponja
por todas las superficies de la unidad y

seque con un trapo.



B como usar la placa

Informacion general sobre la
coccion de alimentos

Nunca vierta en una sartén una

& cantidad de aceite superior a un
tercio de su capacidad. No deje la
placa desatendida mientras se
calienta el aceite. Los aceites
sobrecalentados suponen un riesgo
de incendio. Nunca trate de
extinguir un incendio con agua. Si
el aceite prende, cubra el recipiente
con una manta ignifuga o un pafio
humedo. Apague la placa si es
seguro hacerlo y llame a los
bomberos.

+ Antes de freir alimentos, siempre
séquelos bieny depositelos con suavidad
en el aceite caliente. Asegurese de que los
alimentos congelados se hayan
descongelado completamente antes de
freirlos.

+ No cubra los recipientes en los que
caliente aceite.

+ Coloque las ollas y cazuelas de forma que
sus asas no queden situadas encima de
la placa, para evitar que se calienten. No
utilice recipientes que no guarden bien el
equilibrio y puedan volcarse con facilidad.

+ No coloque recipientes vacios en las
zonas de coccidn activas, ya que podrian
dafiarse.

+ Si utiliza las zonas de coccidn sin haber
colocado encima un recipiente, el aparato
podria sufrir dafios. Apague las zonas de
coccidn una vez completada la coccién.

+ Dado que la superficie del producto podria
estar caliente, no coloque sobre ella
recipientes de plastico o aluminio.

Limpie inmediatamente cualquier residuo
de dichos materiales que pueda haber
guedado sobre la superficie.

No se recomienda tampoco el uso de este
tipo de recipientes para conservar
alimentos.

+ Utilice Unicamente recipientes de base
plana.

+ Deposite una cantidad de alimentos
adecuada en las ollas y cazuelas. De esta

forma evitara limpiezas innecesarias por
rebosamiento.

No deposite las tapas de las ollas y
cazuelas sobre las zonas de coccion.
Cologue las ollas de forma que queden
centradas en la zona de coccion. Cuando
desee cambiar de zona de coccidn un
recipiente, levantelo y depositelo sobre la
nueva zona de coccidn, en lugar de
deslizarlo.

Consejos sobre placas vitroceramicas

+ La superficie vitroceramica es resistente
al calor, y no se ve afectada por las
grandes diferencias de temperatura.

+ No utilice la superficie vitroceramica
como almacén o como tabla de corte.

+ Utilice Unicamente ollas y cazuelas con
bases mecanizadas. Los bordes
angulados pueden rayar la superficie.

+ No utilice recipientes de aluminio. El
aluminio dafia la superficie vitroceramica.

Los derramamientos
pueden dafar la
superficie
vitroceramica y
causar incendios.
No utilice recipientes
de base céncava o
convexa.

Utilice Unicamente
ollas y cazuelas de
base plana, ya que
facilitan la
transferencia del
calor.

Si el didmetro del
recipiente es
demasiado pequefio,
estara derrochando
energia.
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Uso de las placas
3 4

2 1

1 Plancha de coccion de un solo circuito 14-
16cm

2 Plancha de coccion de un solo circuito 18-
20cm

3 Plancha de coccion de un solo circuito 14-
16cm

4 Plancha de coccion de un solo circuito 18-
20 cm es la lista de los didmetros
aconsejados para las cazuelas utilizadas en
los correspondientes quemadores.

No deje caer ningun objeto sobre la
placa. Incluso los objetos pequefios,
como por ejemplo un salero, pueden
dafiarla.

No utilice la placa si esta
resquebrajada. Podria penetrar agua
en las grietas y causar un
cortocircuito.

Si la superficie presentara cualquier
tipo de dafio (p. g). grietas visibles),
apague inmediatamente el aparato
para reducir el riesgo de descarga
eléctrica.

La placa vitroceramica dispone de un piloto
de funcionamientoy un indicador de
advertencia de zona caliente.

El indicador de advertencia de zona caliente
indica el estado de la zona activa y
permanece encendido hasta que la plancha
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se apaga. El parpadeo del indicador de
advertencia de zona caliente no debe
considerarse una anomalia.

A Dependiendo del uso, el tiempo de
enfriamiento de la superficie de la
placa de coccién puede variar. La
superficie de la placa de coccidn
puede estar caliente incluso si las
luces indicadoras no estan
encendidas. Asegurese de que la
superficie se enfrie antes de tocarla.
De lo contrario, podria quemarse la
mano!

Encendido de la planchas ceramicas
Las planchas se controlan a través de los
mandos de control de la placa. Para obtener
la potencia de coccidn deseada, gire los
mandos de control de la placa hasta el nivel
correspondiente.

calentamiento | guisado, | coccion,
coccioén | asado,

afuego | hervido

lento

Apagado de las planchas ceramicas
Gire el mando de la plancha hasta la
posicion de apagado (superior).



[ Mantenimiento y cuidados

Informacion general

La limpieza a intervalos regulares del
aparato prolongara su vida Util y reducira la
frecuencia de aparicion de los problemas
mas frecuentes.

Desconecte el producto de la red de
alimentacion antes de iniciar las
tareas de mantenimiento y limpieza.
Existe el riesgo de descarga eléctrica.

Antes de limpiar el aparato deje que
se enfrie.

Las superficies calientes pueden
causar quemaduras.

+ Limpie el producto concienzudamente
después de cada uso. De esta manera
eliminara los residuos de alimentos con
mayor facilidad, evitando que se quemen
la proxima vez que utilice el aparato.

+ No es necesario utilizar agentes
limpiadores especiales para limpiar el
aparato. Limpie el aparato con un pafio
suave 0 esponja humedecido en agua
caliente con un producto limpiador y
séquelo con un pafio suave.

+ Aseglrese de secar bien la placa tras la
limpieza y de enjugar inmediatamente
cualquier liquido derramado.

+ No utilice productos de limpieza que
contengan acido o cloro para limpiar las
superficies inoxidables y el asa. Utilice un
pafio suave con un detergente liguido no
abrasivo para la limpieza de esas partes,
procurando pasar el pafio siempre la
misma direccion.

La superficie podria resultar dafiada
por la accién de algunos detergentes
0 agentes de limpieza.

No utilice detergentes agresivos,
polvos/cremas limpiadoras, ni
tampoco ningun objeto afilado.

No use limpiadores al vapor para
limpiar el aparato, ya que esto podria
causar una descarga eléctrica.

Limpieza de la placa

Superficies vitroceramicas

Pase por la superficie vitrocerdmica un
pafio humedecido en agua fria, con cuidado
de no dejar residuos, y séquela con un pafio
suave. Los residuos podrian dafiar la
superficie vitrocerdmica la proxima vez que
utilice la placa.

Los residuos que se hayan secado sobre la
superficie vitrocerdmica no deben
eliminarse bajo ningun concepto con
cuchillas de hoja curva, lana de acero o
utensilios similares.

Eliminen las manchas de calcio (manchas
amarillas) con una pequefa cantidad de
producto antical comercial o bien con
vinagre o zumo de limén.

Si la superficie presenta un grado alto de
suciedad, aplique el producto de limpieza
con una esponja y espere hasta que se haya
absorbido bien. A continuacién limpie la
superficie de la placa con un pafio
humedecido.

Los alimentos azucarados como la
crema o el almibar deben eliminarse
inmediatamente, sin esperar a que la
superficie se enfrie. De lo contrario, la
superficie vitrocerdmica podria sufrir
dafios permanentes.

Es posible que, con el tiempo, los
recubrimientos y otras superficies sufran
una ligera decoloracion, cosa gue no
afectard al funcionamiento del aparato.

La decoloracién y la aparicién de manchas
en la superficie vitrocerdmica es normal, no
un defecto.

Limpieza del panel de control
Limpie el panel y los mandos de control con
un pafio himedo y a continuacion séquelos.

Si su aparato viene equipado con
botones/mandos no retire los
mandos de control para limpiar el
panel de control.

Puede dafiarse el panel de control.
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Resolucion de problemas

+ Las plezas metalicas se calientan'y pueden expandirse y causar ruido. >>> Esto no
__constituye ninguna anomalia.

« El fusible de red es defectuoso o se ha disparado. >>> Compruebe los fusibles
contenidos en la caja de fusibles. En caso necesario, sustituyalos o reinicielos.
+ El producto no esta conectada a la toma (con conexio a tierra). >>> Compruebe la
conexion del enchufe.
Consulte a un servicio técnico
autorizado o al comercio donde haya
adquirido el producto si no puede
solucionar el problema después de
sequir las instrucciones de esta
seccion. No intente reparar usted
mismo un producto defectuoso.
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Prosim, ctéte nejprve tento navod.

Vazeny zéakazniku,

Dékujeme za vybér produktu Beko. Doufame, Ze s timto produktem, ktery byl vyroben s
vyuzitim vysoce kvalitni a moderni technologie, dosahnete téch nejlepsich vysledku. Proto si
pred pouzitim produktu peclivé prectéte cely navod k pouZiti a jakékoli dopliujici dokumenty a
uchovejte je pro budouci pouziti. Pokud produkt predate dalsi osobé, rovnéz ji predejte navod k
pouZziti. Dodrzte veskera varovani a informace obsazené v ndvodu k pouziti.

Nezapomerite, Ze tento ndvod se mUlze vztahovat i k nékolika jinym modelim. Rozdily mezi
modely jsou v navodu vyslovné uvedeny.

Vysvétleni symboli

V celém navodu k pouziti jsou pouzity nasledujici symboly:

ﬂ Dulezité informace o uzite¢nych tipech k pouZiti.
Varovani na nebezpecné situace vUCi Zivotu a majetku.

Varovani na zasah elektrickym proudem.

cd <

Nebezpeci vzniku pozaru.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul/TURKEY

C€ Made in TURKEY
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ﬂ Dulezité pokyny a upozorneni tykajici se bezpecnosti a

zivotniho prostredi

Tento oddil obsahuje
bezpecnostni pokyny, které
vam pomohou predejit riziku
zraneni a poskozeni.
Nedodrzeni téchto pokynu
zrusi platnost zaruky:.

Obecna bezpecnost

- Toto zarizeni muze byt
pouzivano détmi starsimi 8
let a osobami se snizenymi
fyzickymi, smyslovymi nebo
duSevnimi schopnostmi
nebo s nedostatkem
zkuSenosti, pokud je na né
dohlizeno nebo byly pouceny
0 pouziti zafizeni bezpeCnym
zpusobem a rozumi
zahrnutym rizikim.
Déti si nesmi se zarizenim
hrat. Cisténi a udrzba
uzivatelem nesmi byt
provadéna détmi bez dozoru.

- Spotrebi¢ neni urcen k
pouziti osobami (vcetné déti)
se snizenymi fyzickymi,
senzorickymi nebo
duSevnimi schopnostmi
nebo bez nedostatku
zkuSenosti, aniz by byly pod
dohledem nebo proskolent.
Déti si nesmi se zafizenim
hrat.
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- Pokud je vyrobek predan jiné
0sobé za ucelem
soukromeého pouziti nebo
neprimého pouziti, je tfeba
této osobé poskytnout také
uzivatelskou prirucku, stitky
k vyrobku a daldi nezbytné
dokumenty a dily.

- Instalaci a opravy museji
vzdy provadét pracovnici
autorizovaného servisu.
Vyrobce neodpovida za
Skody vzniklé pfi procesech
provadénych neopravnénymi
osobami, muze dojit i k
propadnuti zaruky. Pred
instalaci si peclive prectéte
pokyny.

- Nepouzivejte vyrobek, pokud
je vadny nebo vykazuje
viditelné Skody.

- Po kazdem pouziti
zkontrolujte, zda jsou
vSechna funkéni tlacitka
vypnuta.

Elektricka bezpecnost

- Dojde-li k selhani produktu,
nesmi byt pouzivan az do
okamziku opravy zastupcem
autorizovaného servisu.
Hrozi riziko zasahu
elektrickym proudem!

- Produkt zapojte pouze do
uzemnéneé zasuvky s danym



napétim a ochranou
uvedenou v "Technické
udaje”. Uzemneéni musi
zajistit kvalifikovany
elektrikar, pokud pouzivate
vyrobek s transformatorem
nebo bez néj. Nase
spolec¢nost nenese zadnou
zodpovédnost za problémy
vyplyvajici z neuzemneni
produktu v souladu s
mistnimi smérnicemi.

- Produkt nikdy nemyjte
nalitim vody na néj! Hrozi
riziko zasahu elektrickym
proudem!

- Produkt musi byt béhem
instalace, udrzby, cisténi
nebo oprav odpojen.

- Pokud je napajeci kabel
poskozen, musi jej vymeénit
vyrobce, jeho servisni
zastupce nebo obdobné
kvalifikovana osoba, aby se
predeslo riziku.

- Spotrebi¢ musi byt
nainstalovan tak, aby byl ze
sité zcela odpojen. Oddéleni
musi byt zajisténo bud
zastrckou nebo spinacem
vestavenym do fixni
elektrické instalace, v
souladu se stavebnimi
smeérnicemi.

- VSechny ¢innosti s
elektrickym zarizenim a

systémy mohou provadeét jen
autorizované osoby.

-V pripadeé jakychkoli

poskozeni vypnéte pristroj a
odpojte jej od napajeni. Za
timto ucelem vypnéte
domovni pojistku.

- Zkontrolujte, zda je hodnota

pojistky kompatibilni s
vyrobkem.

Bezpecnost produktu
- VAROVANI: Spotrebic a

dostupné casti se pfi
pouzivani zahfivaji. Davejte
pozor, abyste se nedotkli
topnych prvkua. Déti do 8 let
véku udrzujte mimo dosah
nebo pod stalym dohledem.

- Nikdy nepouzivejte vyrobek,

pokud vas usudek nebo
koordinaci ovliviuje pouziti
alkoholu a/nebo léku.

- Davejte pozor pri pouzivani

alkoholu v pokrmech.
Alkohol se pri vysokych
teplotach vyparuje a muze
zpusobit pozar, jelikoz se
vzniti, kdyz se dostane do
kontaktu s horkou plochou.

.- Nestavte zadné horlavé

materialy vedle vyrobku,
jelikoz jeho boky se pri
pouzivani zahreji.

- VSechny vétraci otvory

museji zustat bez prekazek.
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- Na ¢isténi spotrebice
nepouzivejte parni CistiCe,
mohlo by dojit k zasahu
elektrickym proudem.

- VAROVANI: Vareni bez
dozoru, pri kterém pouzivate
tuk nebo olej muze byt
nebezpecné a muze zpusobit
pozar. NIKDY se
nepokousejte uhasit ohen
vodou, ale vypnéte spotrebic
a poté plamen zakryjte
poklickou nebo hasici
rouskou.

- VAROVANI: Proces vareni
musi byt pod dohledem.
Kratkodoby proces vareni
musi byt pod dohledem
nepretrzite.

- VAROVANI: Nebezpeci
pozaru: Na povrchu urceném
k vareni neskladujte zadné
predmety.

- VAROVANI: Je-li povrch
nalomeny, vypnéte spotrebic,
abyste tak predesli moznosti
urazu elektrickym proudem.
-V pripadé rozbiti sklenéné
varné desky: Okamzité
vypnéte vSechny horaky a
elektricka topna télesa a
odpojte spotrebic z elektrické
sité. Nedotykejte se povrchu
spotrebice. Spotrebic
nepouzivejte.

- Spotrebic by se nemél spinat
pomoci externiho ¢asovace
6/CZ

nebo samostatného
dalkového ovladani.

- Tlak pary vzniklé z davodu

vlhkosti na povrchu trouby
nebo ve spodni ¢asti konvice
muze zpusobit nadskakovani
konvice. Zajistéte proto, aby
povrch varné desky a dno
hrncu byly vzdy suché.

. VAROVANI: Pouzivejte pouze

Srouby navrzené vyrobcem
kuchynského spotrebice
nebo uvedené vyrobcem
spotrebice v navodu k pouziti
Jako vhodné nebo Srouby,
které jsou zapojené do
spotrebice. Pouziti
nevhodnych Sroubl muze
zpusobit nehody.

Pro bezpecny provoz:
- Ujistéte se, zda zastrucka

zapadla do zasuvky a
nezpusobi vznik jiskry.

- Nepouzivejte poskozeny

nebo nalomeny prodluzovaci
kabel ani jiny nez originalni
kabel.

- Ujistéte se, zda je pri

zapojeni neni na zastrcce
zadna vihkost ani kapalina.

Urcené pouziti
- Tento vyrobek je urcen pro

domaci pouziti. Komercni
pouziti neni pfipustné.

. VAROVANI: Toto zafizeni je

urceno jen pro vareni. Nesmi



se pouzivat na jiné ucely,
napriklad k vytapéni
mistnosti.

- Vyrobce nezodpovida za
zadné skody zpusobené
nespravnym pouzitim nebo
manipulaci.

Bezpecnost déti

- VAROVANI: Pristupné c¢asti

se mohou béhem pouzivani

rozehrat. Malé déti udrzujte
mimo dosah.

- Obalové materialy jsou pro
deti nebezpecné. Udrzujte
déti mimo dosah obalovych
materiald. VSechny casti
obalu prosim likvidujte v
souladu se standardy
ochrany zivotniho prostred:.

- Elektrické vyrobky jsou
nebezpecné pro déti.
Udrzujte déti mimo dosah
tohoto vyrobku, pokud je v
provozu, nedovolte jim hrat
si s vyrobkem.

- Nad spotrebi¢ nestavte
zadné predmeéty, na néz by
déti mohly dosahnout.

Likvidace starého vyrobku

Dodrzovani smérnice WEEE a o likvi-
daci odpadu:

Tento produkt splfiuje smérnici EU WEEE
(2012/19/EU). Tento vyrobek nese symbol
pro tridéni, platny pro elektricky a
elektronicky odpad (WEEE).

Tento produkt byl vyroben z vysoce
kvalitnich soucasti a materialu, které Ize
znovu pouzit a které jsou vhodné pro
recyklaci. Produkt na kongci Zivotnosti
nevyhazujte do bézného domaciho odpadu.
Odvezte ho do shérného mista pro recyklaci
elektrickych a elektronickych zafizeni.
Informace o téchto sbérnych mistech
ziskate na mistnich uradech.

Dodrzovani smérnice RoHS:

Produkt, ktery jste zakoupili splfiuje
smérnicih EU RoHS (2011/65/EU).
Neobsahuje zadné skodlivé ani zakazané
materialy, které jsou smérnici zakazané.

L|kV|dace obalovych materiali
+ Obalové materialy jsou nebezpecné pro
déti. Obalové materialy uschovejte na
bezpecném misté mimo dosah déti.
Obalové materialy vyrobku jsou vyrobeny
z recyklovatelnych materiald. Zlikvidujte je
spravné a tfidte je v souladu s pokyny pro
likvidaci recyklovaného odpadu.
Nelikvidujte je s béZnym domacim
odpadem.

L|kV|dace starého vyrobku
+ Uschovejte si originalni karton od vyrobku
a prepravujte vyrobek v ném. DodrZujte
pokyny na kartonu. Pokud nemate
originalni karton, zabalte vyrobek do
bublin nebo silného kartonu a pevné
oblepte paskou.

Zkontrolujte vzhled vyrobku, zda
neobsahuje skody, k nimz mohlo
dojit pfi preprave.
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F Obecné informace

Prehled
2
1 Plotna s jednim obvodem 3 Kryt zakladny
2 Montéazni svorka 4 Kontrolka horké plotny

l
2 3

6
1 Kontrolka horké plotny 4 Plotna s jednim obvodem Vzadu vlevo
2 Plotna s jednim obvodem Vpredu vpravo 5 Plotna s jednim obvodem Vzadu vpravo
3 Plotna s jednim obvodem Vpredu vlevo 6 Vystrazna kontrolka
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Technické parametry

Napéti/frekvence 220-240V/380-415V 2N ~ 50 Hz
Celkova spotfeba energie 5800 W
Typ kabelu / prifez min.HO5V2V2-F 3 x 2,6 mm? / 4 x 2,5 mm?

Vnéjsi rozméry (vyska/sitka/hloubka)

71 mm/580 mm/510 mm

Rozméry instalace (§ifka/hloubka)

560(+2) mm /490(+2) mm(U modelu, které
jsou dodavany s montaznimi pruzinami a
tésnicim tésnénim pripojenym k produktu,
povazujte rozméry Sitky a hloubky o 10 mm
vice nez tato méreni.)

Horaky

Vpredu vpravo Plotna s jednim obvodem
Rozméry 140 mm

Vykon 1200 W

Vpredu vlevo Plotna s jednim obvodem
Rozméry 180 mm

Vykon 1700 W

Vzadu vlevo Plotna s jednim obvodem
Rozméry 140 mm

Vykon 1200 W

Vzadu vpravo Plotna s jednim obvodem
Rozméry 180 mm

Vykon 1700 W

Technické parametry se mohou
meénit bez predchoziho upozornéni za
ucelem zvySovani kvality vyrobku.

Obrazky v tomto navodu jsou
schematické a nemuseji se shodovat
s vasim vyrobkem.

Hodnoty na stitcich vyrobku nebo v
doprovodné dokumentaci jsou
zjistovany v laboratornich
podminkach podle prislusnych
norem. Podle provoznich a okolnich
podminek vyrobku se tyto hodnoty
mohou ménit.
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El Montaz
Vyrobek musi nainstalovat kvalifikovana
osoba v souladu s platnymi predpisy. Jinak
neni mozné uznat zaruku. Vyrobce
neodpovida za Skody vzniklé pfi procesech
provadénych neopravnénymi osobami,
muZe dojit i k propadnuti zaruky.
Za pripravu mista a elektrické
instalace vyrobku odpovida zakaznik.

Avyrobek musi byt instalovan
v souladu se vSemi mistnimi a/nebo
elektrickymi vyhlaskami.

Pred instalaci zkontrolujte pfipadné
vady na vyrobku. Pokud néjakeé
objevite, neinstalujte jej.

Poskozené vyrobky mohou ohrozit
vasi bezpecnost.

Pred montazi

Varna deska je ur€ena pro instalaci do
bézné pracovni desky. Mezi pfistrojem a
kuchynskymi sténami a nabytkem musi

400mm min

SSmm min

490mm

{+2mm

*  Minimalni vyska k digestofi viz doporuceni v
navodu k pouziti digestore. Pokud to neni
doporuceno v navodu k pouziti digestore,
méla by byt tato vyska alesporn min.650
mm.
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S0mm Mig

zUstat bezpecnostni vzdalenost. Viz obrazek

(hodnoty v mm).

+ Nad povrchem desky je nutno pocitat s
minimalni vzdalenosti 750 mm.

+ (*) Pokud nad sporékem instalujete
digestor, upravte vysku instalace podle
pokynU vyrobce digestore. Pokud neni v
prirucce k digestofi definovana zadna
velikost, méla by byt tato vyska alespon
650 mm.

+ Sejméte obalové materialy a prepravni
zamky

+ Povrchy, syntetické laminaty a lepidla
museji byt tepluvzdorné (100 °C
minimum).

+ Pracovni deska musi byt v roviné a
vodorovné upevnéna.

+ Vyfiznéte otvor pro varnou desku v
pracovni desce podle montaznich
rozmeru.

+ Tento vyrobek je zafizenim tridy 3 podle
normy EN 30-1-1.

2
seommiznm 60mm min

ok Minimélnivzénost mezi skfini musi byt
stejna jako Site varné desky
Instalace a pripojeni
+ Pristroj Ize instalovat a pripojovat jen v
souladu se zakonnimi predpisy.



Neinstalujte varnou desku na mista s
ostrymi hranami nebo rohy.

Je zde nebezpeci zlomeni
sklokeramického povrchu!

Elektrické zapojeni
PFipojte vyrobek k uzemnéné
zasuvce/vedeni chranéného miniaturnim
jisticem vhodného vykonu, jak je uvedeno v
tabulce ,Technické specifikace". Uzemnéni
musi zajistit kvalifikovany elektrikar, pokud
pouZivate vyrobek s transforméatorem nebo
bez néj. NasSe spolecnost neodpovida za
Skody vzniklé z ddvodu pouzivani vyrobku
bez spravného uzemnéniv souladu s
mistnimi predpisy.
Vyrobek smi pfipojit k napajeni pouze
autorizovany a kvalifikovany
pracovnik. Zaruéni lhita vyrobku
zacina bézet az po radné instalaci.
Vyrobce neodpovida za Skody vzniklé
pfi procesech provadénych
neopravnénymi osobami.

Napajeci kabel je nutno
nepriskfipnout, ohnout ¢i zmacknout,
nesmi prijit do styku s horkymi
¢astmi zarfizeni.
Poskozeny napajeci kabel musi
vyménit kvalifikovany elektrikar.
Jinak je zde nebezpeci zasahu
elektrickym proudem, zkratu nebo
pozaru!
* Zapojeni musi spliiovat narodni predpisy.
+ Udaje napajeni museji odpovidat tdajim
na typovém stitku pristroje. Typovy Stitek
je na zadnim krytu vyrobku.
+ Napajeci kabel vaseho vyrobku musi
odpovidat hodnotam v rabulce "Technické
parametry”.

Nez zahgjite jakoukoli ¢innost na
elektrické instalaci, odpojte vyrobek
od napéjeni.

Hrozi riziko zasahu elektrickym
proudem!

Pripojovani napajeciho kabelu
Béhem zapajeni je nutné pouzit
narodni/mistni elektrické predpisy a
musi se pouzit prislusna
zasuvka/vedeni a zastrcka pro
troubu. V pfipadg, Ze jsou limity
vykonu produktu mimo provozni
schopnost zastrcky a
zasuvky/vedeni, musi byt vyrobek
pripojen pres pevnou elektrickou
instalaci pfimo bez pouziti zastrcky a
zasuvky/vedeni.

1. Pokud nelze odpojit vSechny pdly v
napajeni, je nutno pripojit odpojovaci
zarizeni s odstupem kontaktl nejméné 3
mm (pojistky, bezpecnostni spinace,
stykace) a vSechny pély tohoto
odpojovaciho zarizeni museji byt vedle
vyrobku (nikoli nad vyrobkem) v souladu
se smérnicemi IEE. Nedodrzeni tohoto
pokynu muze vést k provoznim
problémuim a neplatnosti zaruky na
vyrobek.

Doporucujeme provést dalSi ochranu

odpojovacem zbytkového proudu.

Je-li k vyrobku dodan i kabel:
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MODRA
ZLUTA - ZELENA

CERNA
HNEDA
FLUTA - ZELENA

PFipojeni 2. typu
3X25mm?220 240\~

Pfipojeni 1. typu
AKX 25 mm 380 =415V BN~

* Jako elektricky vodi¢ mezi svorkami pro 1
dratové spojeni je pouzit médény mustek.
Kdyz ho nepouzivate, umistéte ho do kapsy

svorky a bezpecné ulozte.

2. Pro jednofazové zapojeni pripojte kabely
podle nasledujiciho popisu:

+ Hnédy/Cerny kabel = L (Faze)

+ Modry/Sedd kabel = N (Nula)

+ Zeleno/zluty kabel = () @ (Uzemnéni)

» nebo

+ Sedd/Cerny kabel = L (Faze)

+ Modry/Hnédy kabel = N (Nula)

+ Zeleno/zluty kabel = (E) (Uzemnéni)

3. Pro dvoufazové zapojeni pripojte kabely
podle nasledujiciho popisu:

+ Hnédy kabel = L1 nebo L2 (Faze 1 nebo
Faze 2)

+ Cerny kabel = L2 nebo L1 (Faze 2 nebo
Faze 1)

+ Modry/Sedd kabel = N (Nula)

+ Zeleno/zluty kabel = (E)

» nebo

+ Cerny kabel = L (Faze 1)

+ Sedd kabel = L2 (Faze 2)

+ Modry/Hnédy kabel = N (Nula)

+ Zeleno/zluty kabel = (E) (Uzemnéni)

Instalace vyrobku

1. Otocte varnou desku vzhiru nohama a
umistéte ji na rovnou plochu.

(Uzemnéni)
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2. Pfi instalaci varné desky pouZzijte tésnéni,
které je soucasti dodavky. Tésnéni
umistéte kolem varné desky, jak je
uvedeno na nasledujicim obrazku, a
zajistéte odstup 1 az 2 mm od vnitfniho
okraje skla

3. Upevnéte vlozené montazni purziny a
zasSroubujte je do otvord ve spodni ¢asti,
tak jak je znaroznéno na obrazku.

U nékterych modelt mize vas
vyrobek obsahovat jiz namontované
pruziny.

Pocet montéznich pruzin na vasem
vyrobku se lisi v zavislosti na modelu
vyrobku.

4. Umistéte vyrobek na pracovni desku.

5. Po umisténi na desku pracovniho pultu
bude upevnéni snazsi, diky pomoci svorek.
Nejsou-li rozméry pracovni desky vhodné,
na predni stranu produktu Ize pripevnit 2
montazni haky, jak je zndzornéno na
obrazku nize.
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Varna deska
Sroub

Montazni svorka
Pracovni deska

AW N =

Kdyz instalujete desku na skfin,
musite instalovat polici, ktera oddéli
skfif od desky podle pfedchoziho
obrazku. Neni to nutné, kdyz
provadite instalaci na vestavénou
troubu.

Napfiklad, pokud je mozné se dotknout
spodni strany vyrobku po jeho montaze do
zasuvky, musi byt tato ¢ast zakryta
drevénou deskou.

I

|

*  min. 15 mm
Pohled zezadu (otvory pro pfipojeni)

Umisténi spojovacich otvorl
znazornéné na obrazku nize je pouze
schématické a muze se liSit v
zavislosti na modelu produktu.
Pripevnujte je podle umisténi
spojovacich otvorli na vasem
produktu.

* a

A Upevnéni spojd k jinym otvorim neni
vhodny postup z bezpecnostnich
davody, jelikoz muze poskodit
systém plynu a elektfiny.

A Plotynka obsahuje komponenty
vyuzivajici plyn a elektfinu. Z tohoto
ddvodu musi byt plotynka upevnéna
na desku pouze pres fixacni otvory,
pouze pomoci dodanych
bezpecnostnich prvkd a Sroubl a jak
je uvedeno v navodu. V opacném
pfipadé bude predstavovat ohroZeni
Zivota a majetku.

Pocet montéznich pruzin na vasem
vyrobku se lisi v zavislosti na modelu
vyrobku.

Snadna instalace: Nékteré modely jsou
dodavany s montaznimi pruzinami a
tésnicim tésnénim pfipojenym k produktu. U
téchto modell ignorujte montazni pruziny a
pokyny pro montaz drzaku popsané v
prirucce. Umistéte vyrobek pfimo do
prostoru, kde bude umistén, jak je
znazornéno na obrazku nize. U téchto
modeld povazujte méreni Sifky a hloubky
uvedené v uzivatelské prirucce o 10 mm
vice.
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Posledni kontrola
1. Obsluha vyrobku..
2. Zkontrolujte funkce.
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Bl Piprava

Tipy pro usporu energie

Nasledujici informace vam pomohou

pouzwat zarizeni ekologicky a usetfit energii:
+ Zmrazené potraviny pred varenim
rozmrazte.

+ PouZivejte panve/hrnce s viky na vareni.
Pokud nemate viko, spotieba energie
muZe vzrist az Ctyfnasobné.

+ Zvolte horak, ktery je vhodny pro rozmér
dna hrnce. VZdy zvolte spravny rozmér
hrnce pro pfipravovany pokrm. Vétsi
hrnce vyzaduji vice energie.

+ Davejte pozor a pouzivejte ploché hrnce
pri vareni na elektrickych deskach.

Hrnce se silnym dnem zarucuji lepsi
vodivost tepla. Dosahnete tak Uspor
energie az 0 1/3.

+ Nadoby a hrnce museji byt vhodné pro
plotny. Dna nadob nebo hrncli nesméji byt
mensi nez plotna.

+ Plotny a dna hrnct udrzujte Cisté.
Necistoty snizi vodivost tepla mezi
plotnou a dnem hrnce.

+ U dlouhodobého vareni vypnéte plotnu 5
az 10 minut pred koncem doby vareni.
Pokud vyuzijete zbytkového tepla,
dosahnete Uspor energie az 0 20%.

+ Informace o energetické ucinnosti podle
EU 66/2014 naleznete na produktovém
listu uvedeném u vyrobku.

Uvodni pouziti
Prvni ¢isténi produktu

Povrch se mize poskodit vlivem
nékterych saponatl nebo Gisticich
materiald.
Nepouzivejte agresivni saponaty,
Cistici prasek/mléko ani ostré
predmeéty pfi Cisténi.

1. Sejméte vSechny obaly.

2. Setfete povrch vyrobku vihkym hadfikem

nebo houbickou a osuste hadrikem.
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[ Pouzivani varné desky

Obecné informace o vareni

Nikdy neplite panev olejem do vice

& nez jedné tretiny. Pfi nahfivani oleje

nenechavejte varnou desku bez
dozoru. Prehfaty olej znamena
nebezpeci pozaru. Nikdy se
nesnazte mozny ohen uhasit
vodou! KdyZ se olej vzniti, prikryjte
jej pozarni dekou nebo vihkym
hadrem. Vypnéte varnou desku,
pokud je to bezpecné, a zavolejte
hasice.

+ Potraviny pfed smaZenim peclivé osuste a
opatrné vloZte do horkého oleje. Pred
smazenim zkontrolujte, zda zmrazené
potraviny zcela rozmrzly.

+ Nezakryvejte nadobu, v niz zahfivate olej.

+ Panve a hrnce umistujte tak, aby jejich
rukojeti nebyly nad varnou deskou a
nemohlo dojit k jejich spaleni. Na desku
neumistujte nevyvazené a snadno
preklopitelné nadoby.

+ Na zapnuté varné oblasti nepokladejte
prazdné nadoby a hrnce. Mohly by se
poskodit.

+ Provoz varnych oblasti naprazdno bez
nadoby nebo hrnce muze poskodit
vyrobek. Jakmile dovafrite, vypnéte varné
oblasti.

+ JelikoZ povrch vyrobku mdze byt horky,
nepokladejte na néj plastové ani hlinikové
nadoby.

Jakékoli roztavené materialy z povrchu
ihned odstrarnite.

Takové nadoby by nemély byt pouzivany k
uchovavani potravin.

+ PouZivejte pouze hrnce a nadoby s
plochym dnem.

+ Do hrncl a panvivkladejte prfimérené
mnozstvi potravin. Takto nebudete muset
provadét zbytecné ¢isténi z divodu
preteceni.

Nepokladejte poklice hrncd nebo panvi na
varné oblasti.

Pokladejte hrnce do stfedu varné oblasti.
Pokud chcete hrnec posunout na jinou
varnou oblast, zvednéte jej a postavte ho
tam, neposunujte jim.
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Tipy pro sklokeramické varné desky
+ Sklokeramicka deska je odolna proti horku
a neohrozi ji ani velké teplotni rozdily.

+ Sklokeramickou desku nepouZzivejte k
ukladani véci ani jako krajeci prkénko.

+ PouZivejte pouze hrnce a panve se
strojové upravenym dnem. Ostré okraje
mohou zpUsobit poskrabani povrchu.

+ Nepouzivejte hlinikové hrnce a panve.
Hlinik poskozwe sklokeramickou plochu.

p Rozlité potraviny
mohou poskodit
sklokeramickou
desku a zpusobit
poZzar.

Nepouzivejte nadoby

s konkavnim nebo

konvexnim dnem.

PouZivejte pouze
hrnce a panve s
plochym dnem. Ty
zajistuji snazsi
pfenos tepla.
Pokud je primér
panve pfilis maly,

budete plytvat
: : energn
Pouzivani varnych desek
3 4

2 1

Plotna s jednim obvodem 14-16cm
Plotna s jednim obvodem 18-20cm
Plotna s jednim obvodem 14-16cm

Plotna s jednim obvodem 18-20 cm je
seznam doporuéenych primért pro hrnce
nebo panve na prislusné horaky.

AW N =



Nedovolte, aby cokoli padlo na
varnou desku. | malé predméty, jako
je slanka, mohou varnou desku
poskodit.

Nepouzivejte prasklé varné desky.
Témito prasklinami muze prosakovat
voda a zpUsobit zkrat.

V pripadé jakéhokoli poskozeni na
povrchu (napr. viditelné praskliny)
okamzité vypnéte zafizeni, abyste
snizili riziko zasahu elektrickym
proudem.

Sklokeramicka deska je vybavena
kontrolkou provozu a kontrolkou horké
plotny.

Kontrolka horké plotny oznacuje stav aktivni
z6ny a zUstane svitit i po vypnuti plotny.
Blikani kontrolky horké plotny neni vadou.

AV zavislosti na pouZiti se povrch
varné desky muze ochlazovat v
riznou dobu trvani. Povrch varné
desky muze byt horky, i kdyz
kontrolky nesviti. Pfed dotykem se
ujistéte, Ze je povrch ochlazen. Jinak
byste si mohli spalit ruky!

Zapinani keramické desky

Ovladace plotny se pouzivaji k obsluze
ploten. Pro dosazeni poZzadovaného vykonu
otocte ovladace varné desky na prislusnou
droven.

zahrivani

dusent,
zahrivani

vareni,
smazeni

Vypinani keramické desky
Otocte tlacitkem desky do polohy vypnuto
(nahore).
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[ Odrzba a péce
Obecné informace
Zivotnost vyrobku se prodlouzi a pfipadné
problémy se omezi, pokud je vyrobek
pravidelné ¢istén.
Odpojte zarizeni od napajeni, nez
zacCnete s udrzbou a Cisténim.
Hrozi riziko zasahu elektrickym
proudem!

Pred Cisténim nechte pristroj
vychladnout.

Horké povrchy mohou zpUsobovat
popaleniny!

+ Vyrobek po kazdém pouziti peclivé
vyCistéte. Takto snadnéji odstranite
necistoty z peceni, které se takto nebudou
pri pristim pouziti pristroje déale pripalovat.

+ Pro Cisténi pristroje nejsou potfeba zadna
zvlastni Cistidla. Vyrobek omyjte vodou s
mycim pripravkem a hadfikem nebo
houbou a osuste ji suchym hadrem.

+ Vzdy zkontrolujte, zda byla jakakoli zbyla
kapalina po Cisténi peclivé otfena a a
pripadna vylita kapaliny vysusena.

+ K isténi nerezovych ploch a rukojeti
nepouzivejte Cistidla obsahujici kyselinu
nebo chlorid. K otfeni téchto ¢asti pouzijte
meékky hadrik s tekutym rozpoustédlem
(ne brusnym) a davejte pozor, abyste
Cistili jednim smérem.

Povrch se muze poskodit vlivem
nékterych saponatl nebo Gisticich
materiall.

Nepouzivejte agresivni saponaty,
Cistici prasek/mléko ani ostré
predmeéty pfi Cisténi.

Na Cisténi spotiebice nepouzivejte
parni CistiCe, mohlo by dojit k zasahu
elektrickym proudem.
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Cisténi varné desky

Sklokeramicky povrch

Sklokeramicky povrch (sklokeramiku) otfete
studenou vodou, dejte pozor, abyste
nezanechali Zadné zbytky Cisticiho
prostfedku a osuste suchym hadfikem.
Zbytky Cistidla by mohly ponicit
sklokeramickou desku pfi jejim pFistim
pouziti.

Zaschlé zbytky na sklokeramické plose
(sklokeramice) za zadnych okolnosti
nestrhavejte nozem, ocelovou vinou ¢i
podobnymi nastroji.

Vapenaté usazeniny (Zluté skvrny) odstrante
komeréné dostupnym odstrafovacem
vodniho kamene, jako napriklad octem nebo
citronovou Stavou.

Pokud je povrch silné znecistén, naneste
Cisti¢ houbou a vyckejte, dokud se nevsakne.
Poté vycistéte povrch desky vihkym hadrem.

Potraviny na bazi cukru, jako je husty
krém nebo sirup, je nutno ihned setfit
a necekat, az povrch vychladne.
Jinak muze byt sklokeramicky
povrch nevratné poskozeny.

Casem muize barva natéru nebo na jinych
plochach mirné vyblednout. To nema vliv na
funkci spotrebice.

Blednuti barev a skvrny na sklokeramické
desce jsou normalnim jevem, ne vadou.

Cisténi ovladaciho panelu
Vycistéte ovladaci panel a tlacitka vihkym
hadfikem a otrete je do sucha.

Pokud je Vas vyrobek vybaven
tlacitky/knofliky, pfi GiSténi
ovladaciho panelu ovladaci knofliky
nesundavejte.

Ovladaci panel by se mohl poskodit.



Odstraiiovani potizi

+ Kdyz se zahreji kovovée soucastky, mohou se rozpinat a zptsobovat hluk. >>> Nejde o

avni pojistka je vadna nebo uvolnéna. >>> Zkontrolujte pojistky v pojistkové skrini.
Pokud je to nutné, vyménte je nebo znovu aktivujte.

+ Vyrobek neni zapojen do (uzemnéné) zasuvky. >>> Zkontrolujte zapojeni zastréky.

Pokud nemUzZete odstranit poruchu

ani poté, co jste postupovali podle

pokynU obsazenych v této ¢asti,

obratte se na autorizovaného

servisniho pracovnika nebo prodejce,

u néhoz jste vyrobek zakoupili. Nikdy

se nepokousejte opravovat vadny

vyrobek sami.
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ZAKAZNICKE CENTRUM BEKO

BEKO SPOLKA AKCYINA, organizagni slo¥ka, Bucharova 1423/6, 158 00 Praha 5 - Stod(lky

7 dniv tydnu od 8:00 do 18:00
poradi nebo pom(Ze vyresit zaruni, pfipadné pozarugni opravy vyrobkl Beko

tel, kontakt 222525222
tel. kontakt 800350 333
e-mail zakaznickecentrum@bekosa.cz

online objedndvka opravy spotfebile

5 let zdruky - podminky a registrace
ZARUCNIPODMINKY CR

Platny a Citelny prodejni doklad, ktery obsahuje datum prodeje, model spotfebite a oznateni prodejce,
opraviuje uzivatele vyuZit zéruku na vyrobek v souladu s ustanovenimi ObZanského zakonikuy, v platném znéni,
Neni-li stanoveno jinak, je zaru¢ni doba na vyrobek 24 masicli. Zatina plynout ode dne prevzeti véci kupujicim

vyjma pfipadu, kdy je nutné uvedeni do provozu opravnénou firmou. V tom pfipadé za€ne zaru¢ni doba plynout
ode dne uvedenf vyrobku do provozu.

Vyrobky vyZaduijici odborné zapojeni: plynové a kombinované sporaky a varné desky, dale v3echny spotfebice,
které nejsou vybaveny pfivodnim elektrickym kabelem zakonenym vidlici. Zapojeni spotfebite je sluZbou
hrazenou zakaznikem. Potvrzeni je nutné uschovat. Dovozce nezodpovida za poskozeni & Skody vzniklé
chybnou instalacl nebo chybnym zapojenim vyrobku.

Zaruka vyplyvajici z téchto zarutnich podminek maZe byt uplatnéna pouze ba dzemi Ceské republiky a tyka se
pouze a vyhradné spotfebicii dovezenych do CR prostfednictvim nasi spoleénosti, BEKO SPOLKA AKCYJNA,
organizatni slozka, Bucharova 1423/6, 158 00 Praha 5 - Stodulky, ktera je oficiainim zastoupenim znatky Beko
pro Ceskou republiku,

Zaruka je poskytovana kupujicimu (konetnému spotfebiteli) v souladu se zdkonem €. 634/1992 Sb., o ochrané
spotfebitele vplatném zn&ni, na vyrobek slouZici b&Znému pouZivani vdomdcnosti. Vyrobek neni urten
k primyslovému pouziti a poskytovani sluZeb. Spotfebite, které nejsou pouZivany vdomécnosti, nejsou
pfedmétem zaruky (hotelova, Skolskd a restauracni zatizeni, tklidové firmy atd.)

Prava ze zodpovédnosti za vady vyrobku se uplatfiuji u prodavajiciho. Zarutni oprava se vztahuje vyhradné na
zavady, které vzniknou vdobé platnosti zarutni thiity a to vyrobni vadou. Takto vzniklé zavady je opravnén
odstranit pouze autorizovany servis.

0 odstranéni vad vyrobku v zaruni Ihité je kupujici opravnény poZadat prodejce nebo Zakaznické centrum
Beko na telefonnim Cisle: 222525222, 800350333 nebo online na htt b {objed
QR RE %54
Zakaznik musi pro objednani opravy nahlasit datum zakoupeni, mode} spotfebite, vyrobni a produktové &islo,

které se nachdzi na vyrobpim &titku kaZdého spotfebife. Bez nahlaSeni téchto Gdajl nebude moci byt
poéadavek zakaznika na bezptatnou opravu vyfesen. Zakaznik je také date povinen poskytnout auterizovanému
servisu soucinnost potfebnou k ovéfeni existence pfipadné odstranéni reklamované vady.



g)

PFi navitéve servisntho technika kupujici prokdZe existenci zaruky pfedioZenim Citelného prodejniho dokladu
nebo certifikdtu 5 let zaruky Beko. Po provedeni zarulni opravy jsou autorizovana servisni stfediska nebo
prodéavajici povinni vydat kupujicimu Citetnou kopii opravného listu nebo doklad o uplatnéni prava zaruky a dobé
trvani opravy. Po dobu zdruky je kupujici povinen uschovat veskeré doklady souvisejici s koupi a servisem
vyrobku.

Opravni list slouzi k prokazovani prav kupujiciho, proto je ve vlastnim zdjmu kupujiciho si zkontrolovat pred
podpisem veskeré tidaje. Zarutni Ihita se v piipadech, kdy zavada znemoZnila pouZivani vyrobku, prodiuZuje o
dobu, kdy kupuifei uplatnil nérok na zarufni opravu u autorizovaného stfediska aZ do dne pfevzetf opravengho
vyrobku.

Vyrobek musi byt instalovdn a provozovén podle névodu k obsluze a platnych norem. Funkce chladnitek,
mraznitek a jejich kombinaci je zaru€ena pifi okolni teploté od +10°C do +32°C.

Touto zarukou nejsou dottena prava kupujiciho, kterd se ke koupi véci vazi podie zviaStnich pravnich predpist.
Spoletnost BEKO SPOLKA AKCYJNA, organizaZni stozka, Bucharova 1423/6, 158 00 Praha 5 - Stoddlky nabizi
spotfebitelim na vybrané modely prodlouZencu zdruku vcelkové délce trvani 5 let. Pfedmétem této
nadstandardni zaruky je bezplatné odstrafiovani vyrobnich vad po dobu nasledujicich 36 mésich od skonteni
zdkonné dvouleté zaruZni Ihiity. Podminkou ziskani certifikdtu prodiouzené zaruky je splnéni vedkerych

O odstrandni vad vyrobku v prodlouZené zaruni IhGté je kupujici opravnény poadat Zakaznické centrum Beko
na telefonnim &isle: 222 525 222, 800350 333 nebo online na Iitpsyfwww bekoorcz/nbisdnavka-onravy:
e

Pii opravé v ramci prodlouzené zaruky je uZivatel povinen autorizovanému servisu ptedloZit platny certifikat

prodiouZené zaruky a prodejni doklad.
V dobé trvani prodlouZené zaruky bude opravnéna reklamace Feena opravou nebo dodénim néhradniho dilu.
V piipadé neodstranitelné vady zajisti dovozce pfimo u zakaznika vyménu vyrobku za novy. Narok na vyménu
uplatfiuje zakaznik po zaslani viech potfebnych dokladd (platny certifikat, doklad o zakoupeni, vyjadieni
servisniho technika) na e-mail g} cobbrkasarz _nebo poitou na adresu BEKO SPOLKA AKCYJNA,
organizalni slozka, Bucharova 1423/6. 158 00 Praha 5 - Stodilky. Spotfebitel nema pravo vpriibéhu
prodicuZené zaruky na vréceni kupni £astky. Uplatnénf prava na bezplatné odstrariovani vyrobnich vad podiéha
zde uvedenym vieobecnym zaru¢nim podminkam.

Pravo na uplatnéni zaruky zanika pokud:

= Nenivyrobek pouZivanv souladu s ndvodem;

« Do3lo kmechanickému poSkozeni vyrobku cizim zavinénim, pri nespravné adrzbé nebo jinym zanedbanim
péce o vyrobek

« Byl navyrobku proveden neodborny zasah neopravnénou osobou;

» Plynové spottebite nebo spotfebite s napdjenim 400V nebyly uvedeny do provozu odbornou firmou;

+ Dodlo k mechanickému poSkozeni pfi prepravé;

» |evadazpisobend vnéjsimi podminkami, jako jsou napt. poruchy v elektrické siti nebo vadnd bytovd instalace,
nevhodnymi provozrimi podminkami, poskozeni Zivlem;

*  Jevyrobek vadny z divodu pouZitl neorigindintho piistusenstvi a ndhradnich dilly;

*  Kuchyriské linka, do které je vyrobek zabudovany, nespifiuje potfebné technické parametry;

«  Zé&ruka se déle nevztahuje na preventivni idrébu popsanou v ndvodu k obsluze, popfipadé zdvady zplisobené
nevhodnou manipulaci. na opotiebeni vznikié béznym pouZivanim, na mechanické poskozeni skienénych a
plastovych komponentt;

« Zéruka se nevztahuje na navitdvu technika za ulelem poradenstvi, preventivni kontrolu stavu spotiebice,

vyménu ndhradniho dilu, ktery nevyZaduje odborny zasah, zaména sméru otevirani dvefi chladnitek a
suSitek.
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